-

TH2EE NS 2VEYIRE) (Ef: )
#miT-RAG%E
I @ @ €) D+2+3 o= g2 i
=K BRER _ . . N KU UE VI RBOFHER Mo
= =]
fos 12,062,335,385  6,030,744,951  6,030,744,951  24,123,798,287
KAV 77 KRN LA 5277,465,751  2,638,732,794  2,638,732,794  10,554,931,339
X %8 237,316,666
Smsesngns|ERA— =LA TEORRIBITH I HRNHTLIE. S5Us s e skl
e BROKREBEFICEHTLIIADIIRIRIAE 118,658,334 59,329,166 59,329,166 237,316,666/ (1081,971,000/ 1,771,000/ (/SSHRIM52)) X (20/44% | (7 B 20) THE4)
XBEOEREE 13/30) + (1,081,971,000/-1,771,000/ (/S5 R 5)) X |(=ECILLEE)
1/44=237,316,666F
S %8 6,171,651 [
JEVEIRRATIZ L RN DBREEF Ty IR MERIEE - o AERRS L8
it oy, [N LM EFRIT T HIRNT RO AVNEHD 3,085,827 1,542,912 1,542,912 6,171,651|[/\T)EVDiER] P
AR AN |\ =2 27,497,462F9 X (21/45 X 13/30)+27,497,462F9 X 1/45= 7 .
k) < 6,171.651H (FRIRCII£%H)
37 HiE8 27,356,929 M
o R S En, — \‘_ e — . N o o IBC/MPC 71N ~
ZF' G 1&”’3, /\7&5!:;{ TREERISEDLHOTEN 13,678,465 6,839,232 6,839,232 27,356,920| [/ NV EVVIEE] £)%17:13 (BB
~k A H)—KBFERR 121,691,168/ X (20/43 X 13/30) +121,691,168F X 1/43=  |#&) Tk
27,356,929H (BIRCIZLE)
37 Hi%8 18,750,333 M
fgﬁﬁﬁﬁ%@ ﬁgfgg%ﬁgggﬁtgfi ;%Iﬁglﬁurbw - 9,375,167 4,687,583 4,687,583 18,750,333|[ /85 L Ew IR & ) 17:13 (BifE B %)

43,270,000 x 13/30=18,750,333H




-

SH2FE WN\FTY2VEYIEE) (B4 M)
1T K558
I ® @ © O+@+3 o .
REE FRRE RSV E VI RBEDO A NTREEHHOD
= R Ed = ? R
X H%E 1,251,326,666
& EE = T'-ﬁﬁ =] = R 34 -
%E-‘Rﬂw”"w ﬂ%;ﬁﬁiﬁﬁ&j— N—L BRI DIET 625,663,338 312,831,664 312,831,664 1,251,326,666|[, $51) £ /42 2] 17:13 (BER%)
FAkesAA 287,676,930 x 13/30=1.251,326,666 1 (1% £ 4n32)
X %8 9,584,406 M
S E T FEEISD 4B (2 AE L] 4 e | .
5T FE LG RIBICHEITHERY - EZHEIFEDRET 4,792,204 2,396,101 2,396,101 9,584,406|[/$51) U E w12 E ] 17:13 (BFERH)
22,117,860 x 13/30=9,584,406 1
X %5 313,768,322 M
T|_ o Y —\l— A3 rxr =] § — “_ ﬁ& _—
@L%-’i*ﬁgﬂf g%ﬁﬁg%ﬁ%ijgﬁﬁﬁn LAERI-A DS 156,884,162 78,442,080 78,442,080 313,768,322|[,851) L E vz E] 17:13(FEBZD
i ks ki 724,080,748 x 13/30=313,768,322F] (1% £ I 38)
S HH%E 317,884,645 [
TR SRS EDOMEASERE DR —/ — :
DO %= 51 5 th LR TEl OO = TR Xaxa 158,942,323 79,471,161 79,471,161 317.884.645|[/ 35 Ev iR E] 17:13 =E:
E@fﬁ% LA EZEIZHIDSEREET R UEIERFTEEF 715,448 346 xi13/30+7,857,028|31(/€5§r}ﬂ)=317,884,645 (BIER 0
M (i 2 AL EE)
X &5 285,164,472 M
= 2 =n =Ry =3 = —_ N 24 — == e s
Qfﬁéﬁﬁﬁﬁw”x i;ﬁ%ﬁfg%%ﬁ“ LARIRI-I M ORI 142,582,238 71,291,117 71,291,117 285,164,472|[,351) B His ] 17:13 (FRER%D

658,071,867 x 13/30=285,164,472F (imZ AL IE)




-

TH2EE (KNZUVEYIRE) (Bt M)
AT - RAEEE
1H A % EEBE @ @ ® D+2+Q® = g
Ny Sy U NSRBEFHD
% %B = g INTE ng%:t%@n-l-ﬁit *ﬁﬁj\ttg
X Hi%E 372,051,282 [
=l Zn =Is > = S 4 —_— =t =N
;fﬁﬁﬂlﬁﬁﬁw”x gzgit%ﬁfg_”%;%/\ LARRISD D ORI 186,025,646 93,012,818 93,012,818 372,051,282|[ ;351 By o422 ] 17:13 (FEBZD
i 858,579,887 x 13/30=372,051,282M (¥ $k 0L 12)
X Hi%E 16,016,000 M
. = —_ = = R Tk —_
fg%%7* 7 %;gfg%"%ﬁééf”ﬂ_ N=LARREISDDE 8,008,000 4,004,000 4,004,000 16,016,000(1,551) P4 iR 28] 17:13(F#EB %D
36,960,000/ x 13/30=16,016,000M (iH F{AN1E)
32 Hi%E 499,559,808
— ] — S \— E30 - =
ﬁaﬂ%} T Ol ﬁ 2%7%) FTIREA —/NN—LAEHFEIZHNDELER 249,779,912 124,889,948 124,889,948 499,559,808([, $5 1)+ o 2R E ] 17:13 (FA#ERA%D
3 1,152,830,333F x 13/30=499,559,808 F (i £k 40 E)
2 Hi%E 188,689,492 H
5 e 4 5 oa B B/, — 34 —
ﬁ;ﬁ?*ﬂﬂiiﬁ ﬁ%%;gﬁiﬁﬁ“x N—LARRISOD ST 94,344,748 47,172,372 47,172,372 188,689,492|[,$51)s Py 43 2 ] 17:13 (R B %0
435,437,294 x 13/30=188,689,492 [ (i £ 4L EF)
Sz Hi%A 672,630,783 [
— — == = _ \s_ Eﬁ& —_
ﬁ%}‘xwﬁ gig;;;‘@**ﬁnﬁ N—LAERIRISH DD T 336,315,393 168,157,695 168,157,695 672,630,783|[, 351> vy HiRE) 17:13 (FREBEZD

1,552,224,888M % 13/30=672,630,783M (I £L AL TF)




ok

SH2FE INT)2EYIREE) (Bifz: M)
AT - 4B
+(2)+
IEH % EERE @® @ ©) D+2+ e s B ASEEHHO
= #B E3 H WA S
%8 8,128,120 M
5 R AR B H 1S ARAKIERBIGICALT, (REAO—T | ¥ —+EI(C )
et AR FHINTNEEHMIZDONT., KSEHAIZHESY—X 4,064,060 2,032,030 2,032,030 8,128,120|[,551)  Ewhiz ] 17:13(BAERZD
2 18,757,200 x 13/30=8,128,120MH
3 Hi%E 539,562,138 M
s B A = -l = —_— N 24 -
ﬁ;@?'ﬁ'ﬁﬁ ?;ggéﬁﬁ&# N=LARIRISDDDTE 269,781,074 134,890,532 134,890,532 539,562,138([,351) > vz e ] 17:13 (BE A %)
ks 1,245,143,405M X 13/30=539,562, 138 (i £ AL IE)
3 Hi%8 581,638,085 M
BEBT7—INVR =g, o S gy, SN 34
R—YIR—H DHE "E’_ fi‘; égéiiﬂ__%${; \—IREA — AL EE 290,819,045 145,409,520 145,409,520 581,638,085|[,351) B v iR ) 17:13(BEBR %D
T = ZalxR17 1,342,241,737M x 13/30=581,638,085 (Ui 2L AL 1)
X HH%E 947,444,164 M
N Frar N 5 Srxr =] = S 04 -
gg%ﬁtaﬂi ??Q%éfﬁﬁiﬁﬁ”& N—LARRISDDS 473722086 236861039 236,861,039 947,444,164|[ ;351> By 5185 ] 17:13 (BB D
&L =EL RS 2,186,409,615M x 13/30=947 444,164
X H%E 127,689,449 M
T—FIl)—Ri5 A48 (B = \
7—Fx)—=215 (E0EANE) DIREA—/\—L A _ %
(FOERE)D | gy - o b SIS T 7 K T SR S e 3 63,844,725 31,922,362 31,922,362 127,689,449|[,%51) v EwhiR ] 17:13 (RAERZD
EXET-fEL BiRl-m o RiEEE RUET ZEERE 294,667,960 % 13/30=127,689,449M




Z1 1
SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)

BIT-EIRRE
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
] IRSYUEVIREDFER R
L & = 5 ot
 H %8 222,516,666 M
TU_‘/E“}7777 j—Us t" N 7777— N _ 1 R
z : A DR Z—DREA—/\—L u
FaoREA— D LT A L s SRSl 111,258,334 55,629,166 55,629,166 222,516,666|[ ,351)> vy H#% 17:13(FEBEZ)
g e[ =0 E TE; INDYUEYIRE]
DT ML 1RRI=MDORIEKET RUR T RS 513,500,000 % 13/30=222,516,666
X HH%E 94,957,200 M
2= MELsl. /\Z25 45 = —_— N 30 - B
%?/Amd)nxﬁ ii;%ﬂinﬂ- IN—L MBI NAITEEE 47,478,600 23,739,300 23,739,300 94,957,200[, 551 'y H4R 2 ) 17:13 (B A%
=" 219,132,000 X 13/30=94,957,200
X %8 261,733,333 M
st INFEAG SR A — ) N — AL frkk [ — ==
%%/Aiﬁwux., ii‘aaﬂﬂinx IN—LABEI/ANBEIER 130,866,667 65,433,333 65,433,333 261,733,333([,$5 1) Ew iR ) 17:13 (BE A %)
” 604,000,000 x 13/30=261,733,333M
X H£F 45,248,866 M
HEBFOHZRRE |spaeme nacm A o 42 o)== AR e | 3k
AR—=YTSHD %ﬁ%{??ﬁ%f;g%%77ﬂ1ﬁnx N—LAE 22,624,436 11,312,215 11,312,215 45,248,866|[,351) iR e ] 17:13 (AR D
BT - =" 104,420,463 X 13/30=45 248,866
X %5 923,640,012 M
%?E%ytéﬁégﬁ—/ﬁ‘—lwf*éﬁ?ﬁl:/a\b%%ﬁ’ﬁ%&?r : .

. =n &U I#E{ ¥ INT)UEY IR . "
-%gﬁg VEDE |\ DeiEA 461,820,014 230,909,999 230,909,999 923,640,012|@1,037,503,485M x 13/30=449,584,842F 17-13(@%55%
Af-fE T Q=R 2827,892,776 x 13/30+ 4,529,976 =363,283,510F] (FERCIE2HR)

3110,771,660H4
R@FEIRC
D+@+®@=923,640,012H




-

SH2EFEE WNSUVEYIRE) (Bif: )
1T RI5EE
EE 4 e S ES @© @ ® D2+ _ RSB
- NS VEYIREDFTER Ey A
& 2R = & ¥R
%8 2,001,739,429 M
B E BEIKREAE |z (BN ER R S B IS S |, R
RS DR 5T - T E;g%‘%ﬂ‘f_if;}”ﬂﬁiﬁf_%%“ LA ERID 1,000,869,717 500,434,856 500,434,856 2,001,739,429([,35 1) By o422 ) 17:13 (FRERZD
L il AL 4,619,398,687 x 13/30=2,001,739,429 (& £k AL 18
X H%F 43,722,599 [
éiﬁiﬁﬁ?ﬁ%%'@%éﬁﬁ&ﬂ FO—LIZRELR Sy ]
TRORKO—L |5 = \Z)2EYDH
g%/j\:l:lhl:l Ls 5?;-;@?1% 21,861,303 10,930,648 10,930,648 43,722,599 (-66'?56‘382% X:: 3/30=2.667,895M 17:13(BEBRZD
@ _-H:Eﬁ:‘zl" T= (2189,483,253M x 1/2 % 13/30=41,054,704H
HXHE D+@=43,722,599H
> %8 35,818,726 M
ETAE—KYz |ELTRE—FIA DA —/N\—LAEHEKET. TEk e ie e %
s " gl 17,909,364 8,954,681 8,954,681 35,818,726 WYk 17:13 =
ADHE-HEIE | T, THEERE #FE1E. BEEIRSE g;‘ﬁgé)&)gﬁ’i%%%:% 818,726 (RO
X H %8 40,141,358 M
‘g2 47 Jo SE S —_ 2 ENYH[- 1713(5%1&57;&)
EZFHOEL ’.ﬁiﬁ#ﬁi@i@%iﬂ%‘ﬁ'&%‘%—;g ARMI=T 20,070,680 10,035,339 10,035,339 40,141,358(1,351) FuhiRE] x 8, 000718, 00
A = 208,426,282 X 13/30 X 8,000,/18,000=40,141,358 O (RIRED
X H %8 61,221,160 [
- [y I =Fl= — -~ : E%E&)
‘ 2 REEBOEREBBIZONT, L—ATFIY 17:13 (BE
EFHOTELT JOL)I J—Z%l’é.%’g ol 30,610,580 15,305,290 15,305,290 61,221,160|[, 51> Py oz E) X8, 000.718, 00

317,879,100 % 13/30 % 8,000/18,000=61,221,160H

O (RNyk#D




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
IEE 4 E2PE @ @ €) D+2+3 o vo e
- RSYLEVIBRBOHE NIERFEHO
& 4 Ed B A
X H %8 4,879,075 M
BEHIEAEOL TSI DBBRY 17:13 (B A %)
EZFHOEL ’j%iﬁ‘ﬁ BROY =) IS ORERVRET 2,439,539 1,219,768 1,219,768 4,879,075|[ ;35 1)L B w42 8] x 8, 000,718, 00
25 333,660 x 13/30 x 8,000/18,000=4,879,075M O (NykE)
X H%E 21,936,538 M
. . . 17:13 (GEB %)
EFHOET |EFMNBERED—ITSAED)—REE] 10,968,270 5,484,134 5,484,134 21,936,538|[,$51) oy SR E ] x 8, 000718, 00
113.901 260 X 13/30 x 8,000,/18,000=21,936,538M O(NyRE)
3 H %8 509,600 M
EFHOTET ggﬁo)ﬁﬁ}%éﬁﬁd‘éwm FRERDT-8 DR 254,800 127,400 127,400 509,600([ /%51 Ew iz E ] x 8, 000718, 00
2,646,000 x 13/30 x 8,000/18,000=509,600H O (RNykr#D
X H%E 12,250,333 {
AVEOTOT | AV IEVIT IT T4V A Z—RERF —/\—L A
-‘rir?:xt‘/ﬁ— BEICONDF—N—LATVIDEHFER 6,125,167 3,062,583 3,062,583 12,250,333|[, 451> w43 2 ] 1713 (B4 A %D
DEXET SHTFEELZED) 28,270,000 x 13/30=12,250,333H
* H%F 10,256,811 [
%Eﬁuﬁﬁwéwgﬁﬁﬁﬁﬁai—ﬁ—b4¥ﬁtbbéi—
T IN—LATVIODRHET 5,128,407 2 564.202 2 564.202 10,256,811 17:13 (BRfEB %)

aET

(FHTEERN)

(/S EYHEE]
23,669,564 x 13/30=10,256.811H




ok

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
IEE 4 E2PE @ @ €) D+2+d o vo e
Ny Sy U NSRBEFHD
= %B E3 5 INDE ngfﬁi%@n'l-ﬁit *ﬁﬁ\ttg
X H %8 2,925,035 M
i"#'ﬁitﬁ"a‘@?"' Eﬁ%’é‘ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ'—/ <_|/4¥E&1ﬁ':75\75\%)2|__/ \—
e HRRYIR% LA T v DEFER 1,462,519 731,258 731,258 2,925,035|[ ;851 By HiRE] 17:13 (BfEBHD
(FFTEELZ D) 6,750,082 x 13/30=2,925,035M
¥ H%E 3,841,225 M
EERQ*MHIliﬁﬁxﬁ&%ﬁﬁi—ﬁ—b4¥ﬁtbbé
T S AR M A VALE e 1,920,613 960,306 960,306 3,841,225([,551)  Ew iz ] 17:13 (FifE B %)
(HFFTEELZN D) 8,864,366 x 13/30=3,841,225M
X %8 4,691,742 M
A DD B ARBERIZA —/\—L A BRICHNET—/\—
£ FLISERTIRX LAD VI DEFHE 2,345,872 1,172,935 1,172,935 4,691,742\ ;351 w2 E ] 1713 (FREB %D
(ST EEZLND) 10,827,098H x 13/30=4,691,742H
X H %8 4,282,388 M
:ﬁo)ﬁ7kiﬁt?i 5ﬁ®ﬁ7kiﬁﬁ%§i§l_ﬂig§j__l Q—Dfﬁé{ﬁ':h\b‘%)
B AL ATV DEHEH 2,141,194 1,070,597 1,070,597 4,282,388|[ 45 1) By SR E ] 17:13 (R B0
(ST EEZLND) 9,882,434 x 13/30=4,282.388
X H %8 3,497,612 M
EBT7—N\VR | BBT —/I\VAR—YN=DREF—N—L 18R
(2B A—IN—LATVIDEHETS 1,748,806 874,403 874,403 3,497,612 17:13 (BB %D)

R—YIN—H DL
it

(FHTEERN)

(/NS EYHERE]
8,071,413 x 13/30=3,497.612H




ok

SH2EFEE WNSUVEYIRE) (B4 : )
1T RI5EE
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
] SKSYLE VI RB O ER NTREFLO
x 1S E5 z ¥R
X H%E 3,497,612 M
43 22483 S A ] HEEEEENERRA —/\—L1BRICHIDIF—
®%§+' BE A= AT DB ETE 1,748,806 874,403 874,403 3497,612|[ ;851 BywhigE] 17:13 (BfEBHD
il (FFTEERRND) 8,071,413 x 13/30=3,497,612
X H%E 3,890,596 F
Ftﬁﬁﬁﬁﬁlﬁtéﬁﬁﬁ%mﬁ%ﬁ% —IN\—LAEZ{FIThH
ﬁﬁ%g%ﬂ& MBA—IN—L AT VI DEIF LT 1,945,298 972,649 972,649 3,890,596([ ;851 Py H iR ] 17:13(FEBZD
o i (RFTEEZNS) 8,978,299 x 13/30=3,890,596 1
X Hi%E 9,792,105 [
BERAYEREA—/N—LABHIIH DS —/\— 1713 (BRE B 50
B Ay DRH LA T VI DEEHEIE 4,896,057 2,448,024 2,448,024 9,792,105|[ %51 Evw 5] (%éECIiﬁégﬁ)
o e ENSH LN -
(FHTEEZND) 15.737,313 X (13/30 X 2/3+1/3)=9,792.105M
X Hi%E 4,371,466 M
EHT—F OB BFH7)—FHREA—/N\—L A ERHICHIEDF—
= FNN—=L ATV DEHFEH 2,185,734 1,092,866 1,092,866 4,371,466|[,%51) L By iR 8] 17:13 (BB
i (RHTEEZNS) 10,088,000/ x 13/30=4,371,466
X H%E 5,044,000 [
e FRHT-RADHFRZIA—/N\—LAZREIZHMNEA—
O)?&;— P N—LAT VI DEHER 2,522,000 1,261,000 1,261,000 5,044,000([ ;851> Py 4R 5] 17:13(RAERED

(FHTEERN)

11,640,000 x 13/30=5,044,000




-

SH2FE WN\FTY2VEYIEE) (B4 M)
BIT-EIRRE
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
SNSUUE VTR BROHER NTREH IO
L & = & ot
X Hi %8 3,093,090 [
—Fz)—2t |7T—F)—H(EDELE) REZEA—/N\—L A
(?O)%/A)O) BICHMNDF—/IN\—L ATV DEFHER 1,546,546 773,272 773,272 3,093,090([,$51) By s igE] 1713 (FERSD
AXE (FFTEEEZD) 7,137,900 x 13/30=23,093,0904
X H%E 4,124,120
RBEHozne RBEFOHKBEAR—YTSFREA—/\—LAE
7I-\ ‘J77'U‘0) BIZINBA—IN—L AT VIDEBEIHET 2,062,060 1,031,030 1,031,030 4,124120([,351) Py 2R E ] 17:13 (BER %D
aXa (HFTFEEEZND) 9,517,200 x 13/30=4,124,120M
X %8 4528,333 M
i AR 71-—,\—|/47 Jb@%%ﬁ%i’% 2,264,167 1,132,083 1,132,083 4,528,333|[,%51) Bz E) 17:13(BERZD
e (HFTEEZHS) 10,450,000 x 13/30=4,528,333F
X H%E 3,274,284 M
B+ RE—F" ELTAE—KRY A RBA—/N\—L A EHEIZHDI D
j'?o) s T —N—L ATV DEHFET 1,637,142 818,571 818,571 3,274.284|[ 851 Py 42 E ] 17:13(BER%)
X (SFTEEZNS) 7,556,040 x 13/30=23,274,284M
X H%E 6,625,666 [
RERIZHTE |FOATRAAVEHEREOREFZRI—R(TIYTA—L) R
ABBEME (R MMREFERAF—FE (RVY—) EBOREMRED 3,312,834 1,656,416 1,656,416 6.625.666([,551) oy HiRE ] 17:13 (B B0

M. IIREGE)

XBERR

15,290,000 % 13/30=6,625,666

10




ok

TH2FE NS 2EYIRE) (Ef: )
#miT-RAG%E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
RSYLE R EDHER Ao
5§ %B IEI a *ﬁﬂ ttﬁ
% %8 198,380,000 F
% *ﬁ‘ j::)[-j-é L - - 4 3
REELEME (R '?477(':'/ BB DTTIRI+—LOFIFRER 99,190,000 49595000 49,595,000 198,380,000|[, $51)* Ey &1 2 ] 17:13 (BB %0
M. IV RBE) | 457,800,000/ x 13/30=198,380,000/
S %8 61,876,043 H
RERBICHMNDRFZYOERRFFTRUVFZRELSE (/85 EyHigE]
ﬁ%“ﬁw'ﬂ" GMJC/UKA,.\B*J: i 30,938,023 15,469,010 15,469,010 61,876,043|(D31,508,424F9 x 13/30=13,653,650 17:13 (&R0
& Q& Mg ENE (222,750,110 x 13/30=9,858,381M
@EEEYTH Ak (388,532,336 x 13/30=38,364,012F
D+2+®=61,876,043H
37 Hi%E 3,480,239 H
'IA
p 1 =1 1
FERIBOHE @’-‘iu ’_}_ ﬁ’“\i* JeE— 1,740,121 870,059 870,059 3,480,239 %fggzgggg ¢ 13;38:6%‘2;2’3;%Fq 1713 (RERED
BT Q@B BRI FRIATE (32,229,351 x 13/30=966,0529
DX IRAR—YEZ— @714,448M x 13/30=309,594
OERAR—YtE2— (5)655,768F x 13/30=284,166F
D+@+B@+@+®=3,480,239M
37 Hi%8 13,640,000
EBRIZE TS
ABBENF K SARIFYA—HEDO AT ZHIE - BERFRBRE 6,820,000 3,410,000 3,410,000 13,640,000([,351) Fuwyig ] £38/85
M. IIVRIGE) 13,640,000

11




-

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
1T -EE%E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
- RSYLEVIBRBOHE NIERFEHO
& 4 Ed B A
X H %8 8,770,666 M
SRRIDIL |pawmEABISsTHKAREREOERRR
REMBEME (R |22 - sbTE = R 4,385,334 2,192,666 2,192,666 8,770,666([,$5 1) vy 242 %] 1713 (FRER)
IV RIGE) |*F 20,240,000/ X 13/30=8,770,666
TSURTFTATUTATA LYY 192,541,774 96,270,883 96,270,883 385,083,540
X H %8 7,388,948 M
==t 7= = = =4 ¢ . il ‘lﬂ:: B 4 3 i ~4rh
T g;;;ﬁﬁﬁﬁ'éﬁa% ROTHAHE-BE 3,694 474 | 847237 | 847.937 7388948[, <5 1)L o 2 8] Z\aﬁzyﬂ(%.zz)ﬂt
et 18.472,370M X 22/55=7,388,948H
X H %8 61,498,368 H
e 4 3 . i
370 REBOEEEBET 30,749,184 15,374,592 15,374,592 61,498,368/ [ ;<5 1)L oy o428 ] PRA(33:22) TR
153,745,922 x 22/55=61,498,368H
X H%8 1,586,897 M
. _ 2o 4 3 . 3 ra)
REL FELERUMEROBREEKER 793,449 396,724 396,724 1586,897|[,$51)s oy 2422 ) ?”EE*& (33:22)THX

3,967,243 x 22/55=1,586,897H

7]

12




-

SH2FE INT)2EYIREE) (Bifz: M)
AT - 4B
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
INSYVEYIREDER ft yigteda
& 4 Ed & oL
3 Hi%8 36,716,050 M
RIGHERFAD | ays-cn " b SN S & I = [INSUEYIRE] 17:13(FEBR#%) T
V7Bl ZBEHF DIV IFORMEHE DRBRR 16,398,026 2179012 2179012 30,710,090\ 586.36879 x (21/45 x 13/30) +163,586,368F x 1/45=  |H&%)
36,716,050 (F3RCII£%8)
3z %8 277,893,277 M
RIGRERF =L A Joray ==F 3 = . : %
EBRASND | 2BHRE~ DI EOH E- REDEBETR 198046641 69473318 69473318 277.893277|622.818 4233 x 13/30+8,005,294F3 =277, 893 2TTF (HBUL | smap g i
- ) 8
IRILF— 1,618,845,734 809,422,766 809,422,766 3,237,691,266
% %8 2,570,148,850 M
R ER/ BEEEREEDEBAVCEREFICLS. o (a0 ?ﬁﬁﬁ%%ﬁ%@)ﬁ
RERER/FHER|[FEMBHEZNREZEH(20155F98) ZimT- 1,285,074,474 642,537,188 642,537,188 2,570,148,850|[/ N5V EV IR E] AL <
4+ Ik E—ftEenER 11,035,423,771F x (21/45 X 13/30) +11,035,423,771F x 1/45 |1&7] i
X H%E 4,220,528 H
FE LB RS . BOFRKLERBIZORIGZITHENT
RERER/FEEH |ERIND, T7/00—Nn—H )LEAIHREBESH 2,110,264 1,055,132 1,055,132 4,220528([/351) L E YR E ] 17:13(BER%D
IS 9,739,683 x 13/30=4,220,528 [ (i H4L 1)
3z Hi%8 2,288,000 M
= yr —_— w7 | D =N =
5% E IR/ 7 Bk gﬁzgfﬁzg%gg% ﬁﬁj*7 YITITI=BITHRE 1,144,000 572,000 572,000 2,288,000|[ /851 Bz E ) 17:13(BEEBR%D

5,280,000 % 13/30=2,288,000M

13




Z1 1
SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)

BT -Ei5%E
IEE 4 E2PE @ @ €) D+2+3 o 4o e
] IRSULE YR BN E R NTRBHIHO
x 1S E5 z ¥R
X H %8 476,666 M
REER/ HEH KL ARRBIGICHR ITAREZTERIFERITDEE 238,334 119,166 119,166 476,666|[/\S5)EVvIRE] 17:13 (BA{EB %D
1,100,000 % 13/30=476,666 1
X H%8 9,228,291 M
REABE. ETRE—FDOz/DEZIZENTE
ERER/FE# TSNS, To2/80—)nN—5)LAIT{REER MR 4,614,147 2,307,072 2,307,072 9,228,291 |[/\5) o EvH#RE ] 17:13(FAEB%D
1= 21,296,058 x 13/30=9,228,291H
X H %8 2,574,000 M
L =X =P sn
REREIR/ FEH ﬁg;ﬁﬂizfﬁ%?%’ﬁg””r BEREEX 1,287,000 643,500 643,500 2,574,000|[ /851 L E v iR E ) 17:13 (EEB %D
AOET R 5.940,000M x 13/30=2,574,0004
X H %8 185,900 M
— - RZEEREDEEEREDERETE (K _ . "
RBEE/ E =R "%i% X e 92,950 46,475 46,475 185,900|[/351) L EwHig ] 1713 (BHERA%)
BHOHZMEAR—YTSY) 429,000M x 13,/30= 185,900
X H %8 215,259,689 M
?Eﬁﬁ*ﬂggti“g
SR 2 & Rl (= E TR i 107,629,847 53,814,921 53,814,921 215,259,689|[/ A5V EVIIRE] ROI-RGED R
RN/ SRS i AR REEORA 487,019,647 X 13/30+4,217,842F (B3 Ay+C) = Z17:13 (BitE B &)
215,259 689 TR7P(EIRCIE2%8)

14




-

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
N— ] 2\ X = = Tt
X H %8 22,130,602 A
ﬁﬂ:]:i,é. =] xﬂ:uﬂ = == = ) ﬂi% A\% f=t 74T Eaﬁﬁﬁégl:%g“i}
R ER/ T %E%Kiﬁﬁ ERFEERZEOWAKRERE 11,065,302 5,532,650 5,532,650 22,130,602|[/ <5'J>EF‘E‘T’7%%%1 — ifff?ﬁ%&?%
a 47,993,546 % 13/30+ 1,333,399 M Av4C) =22,130,602 : i
ke 70) TS EIECIT 2 5E)
¥ H %8 2,005,270 M
%ﬂxﬂ%ﬁéﬁéiﬁ%ﬁl:out REEEF(ICKYH B LIBE17:13
snam: BICLAMEEEFEFHFF—LTOE VT +® o i Lo HRE :
REERE/ REMK I = 4 el - 1,002,650 501,310 501,310 2005,270|[/ N2 EYIiEE] H#) TiEn
JG;E‘EIJCH')T:&L TEEREFREREIEIC 4,340,170 x 13/30+ 124,530 ($3F 4v+C) =2,005,270M <<§J§C,fég§”
T%ﬁni (uﬂﬁ*ﬂmig)
X H %8 499,383 M
e e | NEBEEEREZEICOVT, EFHTPCEEICT oo o MHREIHEFE17:13
IrEx iR/ FE B VI L L A A Te o = 249,705 124,839 124,839 499,383|[/\TU 2V EVIRE] B ) T4
N T RET OO OER- MARB R ! j,&zLo,mOFq x 13/30+57,349F (R Ay 1C) =499,383M (i ((;%ﬁ;gc,fé%t”
AT B
X H %8 6,646,907 M
£ TSOEIEE BHAUISIEEGEE @;761()%@11%5%)
. =2 (OBFRATA=2Y [R5 EyIiRE) x8, 000,18,
RE P 215,079,275 % 13/30=6,534,351H (&AL IR) "
D+®)=6,646,907H @17:13(BEER%D)
X H %8 3,315,923 M
?:ggjgl}gﬁgﬁm BEAMICEITIERFHRERN 1,657,963 828,980 828,980 3,315,923|[, 351 L v oig ] 1713 (BafE A 0

7,652,132 x 13/30=3,315,923H

15




ok

TH2EE WS UVEYIREE) (i : )
AT - RHEEE
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
. IRSYUEYORE DI ER e et
=3 £ = 5 Ry
X %8 440,969 M
TRVE IR sm e seris oS 2B HRER R 220,485 110,242 110,242 440,969(1, 51,1 17:13 (BME B %)
(BHERH) ALERIX ]~ RXLT AT 5K ’ ’ ’ 8 [/35Y EYrRE] 13 (0
1,017,622 x 13/30=440,969
% Hi%8 1,075,418 M
s VA =] EI: > -'-frh-: + 4B K === g
(I@gjgbgmﬁ)m %gg%gﬁﬂiiﬁ”ﬂ(mg% B BT ORBRR 537,710 268,854 268,854 1,075418|[, 351 By s s ] 17:13 (B A%
2,481,735/ x 13/30=1,075,418
X %8 145,941 [
IRILF—TRD S — I, Y, 2= —H_ R R (BFHHR
AN AT LE %?ﬂ)gF B=FTATLAROPCEE=S 72,971 36,485 36,485 145.941(1,351) > EuhizE] 15)%17:13 (BiEH
fm s ; 589,380 X (20,35 X 13/30) =145,941F H) TR
X Hi%8 49,588,177 H
3 £ At Ty P S Mol - <A 17:13 (BifE B %)
R ER/ S ER ’;fg];.?_@*féi&ww“'t' Function ComplexTis 22 24,794,089 12,397,044 12,397,044 49,588,177([ %51 o1z ] x8, 000,18, 00
SO 257,477,075 X 13/30 X 8,000/18,000=49,588,177F O(NUR)
X %8 2,727,996 M
ORERHE17:13
\ fRE&A— &‘—bﬁ&@ﬁ«@%ﬁ%‘%%ﬁ%’éﬁ’a . [(5UVEY RE) (Bt B %) TS
fj ;;l}g FEE)HQ QZJ_ VYEVTTIT T4V A I EL BRI 1,364,004 681,996 681,996 2,727,996|184,069F X 13/30=79,762 (i FH AL ) L |@&EFA:17:13(B
= =aliws X A (213,750,452 x 13/30 X 8,000/18,000=2,648,234 1 ($H &AL |4z 5 %)
Q@IALYDTSH A FAZ2) ) x 8. 000,18, 00
D+@=2,727,996 1 0 (RNwR%h)

16




-

TH2FE NS 2EYIRE) (Ef: )
AT - RAEEE
I @ @ ©) D+2+3 S
"R FERE IS EYIRBDHH dpe v
= # e ; R %43t 3R
S Hi%8 3,451,747 M
THhILE—EH 17:13(FEB%D
EpmmE | EFHICBTSERFIREN 1,725,875 862,936 862,936 3,451,747|[ 851> Ew B B ] x 8, 000,18, 00
17,922,537 x 13/30 x 8,000/18,000=3,451,747F O (k)
%8 751,244 [
IRIILF—EH . o ik 17:13(BEB%D
EhEEE)  [EFNELYCTIHFICETLERFHRREN 375,622 187,811 187,811 751,244(1 851 Py 2138 ] x8, 000,18, 00
3,900,693 x 13/30 x 8,000/18,000=751,244 O (N
Sz %8 2,498,016 F
IRILF—EH . R 17:13 (BB ED
(EhmEE)  [ETHAMUIAZUTICBITHBER TR 1,249,008 624,504 624,504 2,498016([,551)s iR g ] x8, 000,18, 00
12,970,468 x 13/30 X 8,000/18,000=2,498,016F] O(~whED
37 Hi%E 2,034,039 [
)L — BT A . OV sM R (s — %3 17:13(BAER%D
:é_gj);gﬁﬁﬁ)ﬁ ’(;zﬂf-sag Z;Pu%gn SR N RBETIT )18 1,017,021 508,509 508,509 2,034,039([,85 1) Py 442 ] x 8, 000,18, 00
PEL ST e 10,561,361 X 13/30 X 8,000/18,000=2,034,039F3 O(AvEED
Sz Hi%E 124,660,822 [
i#%%%(é%i%)’&
FRRER/REH IR —XBHEERVHAEISHEXRBFERT 62,330,412 31,165,205 31,165,205 124,660,822|[/\Z V2 EVIRE] 1713 (RIERST
555,419,500 X (21,45 x 13/30) +555 419,500/ x 1/45=  |H&7 .
124,660,822 (S £ AN1) (BIRCIL )

17




-

SH2FE NSV 2VEYIRE) (i : )
TR
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
IRSYUEVIRBEDRER e et
= 1 E3 ] WA S
% Hi%4 186,648,000 M
i 7 KR - o g i eIk
RREE xEg =TT RBEERVREIREERHF R 93,324,000 46,662,000 46,662,000 186,648,000([/ V5 E Y 7i#EE] 17 13(MRAZT
@ 831,600,000 x (21/45 x 13/30) +831,600,000/ x 1/45=  |1&7 .
184.648 0009 (BIRCIX£5E)
% Hi%8 24,688,888 M
i#%%i%(é‘%if)’&
REEE/ R TR —EFEEERT 12,344,444 6,172,222 6,172,222 24.688,888|[/ 35U E VIR E] ;2.%7/1\1 3(FERZT
110,000,000/ X (21/45 x 13/30) + 110,000,000 X 1/45= 7] )
24,688 888 (BECITE%E)
FH/0d— 1,795,638,521 897,816,412 897,816,412 3,591,271,345
X %8 28,456,943 M
? ﬁ’gﬁ ﬁ(& I\?Ey ﬁ%%%%%ﬁ% i*;%&))%
i e % FA B #R i —EXFIBADOERFEEH 14,228,473 7,114,235 7,114,235 28.456.943|[/ 35 Ev iR E] 17:13(FKEHZ)T
. B [R5 TRRRRY PR DZEFERH 126,788,365 X (21/45 X 13/30) +126,788,365M x 1/45=  |I&%} X
%) 28.456,943H (BIRCIX£5E)
X %8 935,821 [
RiRBEE 7Y SRR RURGERAAROLHCONT, HRRI(LRB)E
%%%E’E'”Lﬁ BEXSDREERBLUATLERTOERED o791 29599 2393999 90821 5/1\;33;;/65“}7(?1%%5? 13/30) +4,169,506 x 1/45=935,821 *gﬁmﬁﬁaﬂ)—c
~ I8l a/el = . N X X X =
%) AL FNEL LR o o N @Rciz2)

18




-

A - — I] > 2 XY 34
SH2FE INTY2EYIRE) (BfE: 1)
H1T-EfE5E
HE % EEHE @ @ ® D+2+3 GEE
= 2" 2 = > /\05"§ £ II:I:IIOD
X H%E 7,054,666 M
mpRiE-E | BREIRBEAREICQUELGIREIES O BRI <R HREG (TR A
. BiREaz %)EE]E i @E{I_%%%E% 3,927,334 1,763,666 1,763,666 7,054,666 [/35) U EYHRE] %") #17:13(BER
F) 28,490,000 X 4,/7 X 13/30=7,054,666 #) THER?
X H%E 29,791,753 H
|REE (MY e At
EEEE-E | L2EAREY —E RICHADEE RIS AR — HERE (F=5) T
. BREGRE |E o . Tk o = 14,895,877 7,447,938 7,447,938 29791,753|[/\ZUEVIEE] 1ﬁ7:13(Faﬁ1EE|§5z>’C~*
i3 AR |ROBE-BRIERVER -BEXBERT 132,735,536 X 21/45 X 13/30+ 132,735,536 X 1/45= 5
29,791,753M (BIRCIX£%E)
X H%E 942,350 M
Ijégﬁéﬁ/%jf% '|‘§f£i§ﬂ1§%lﬁk%i§%"IZF'aEIT%%@’/Z?AOD*}Z SRS (2418 %
SRF I K |TFLAVTI L—ay  RRATFAV T H—E : o o Txms ER
.|-§$/&@571_§:/17—_ ggﬁg/%-r VAV RATAV T T —ER R 471,176 235,587 235,587 942,350 [/ NSV EVIRE] ;1?7/:\13(%@5’5&)’6
ps =5 e .. 4,198,590/ x (21/45 % 13/30) +4,198,590M x 1/45=942 350 |1X7
L% ITLE & UOMEGASR DHE BB A = * (B7ECIE 4 %E)
X Hi%E 618,831,416 [
REEH/EHEE 5 a
B 27 L. kB T R O 4 52 . o HRRB (LB E
EREES X7 A D HAE I D s 309,415,716 154,707,850 154,707,850 618.831.416|[/ 3TV EVIEE] 17:13(FERZOT
=2 2,757,169,677F X (21/45 x 13/30) + 2,757,169,677M x 1/45 |&%
=618,831,416M (BIECIE£%E)
X H %8 2,150,962 [
jé%%ﬂ/%%%% 'I‘%i?ga{E&zﬁjc%iEE‘l:l%?é%#ﬁ&Z-?A@bx A (a8
BYRTL KRS | TLAUTIL—230 (RRAT4V T H—E 2 : : = =7
.%;&EE%:/X;_ g_ﬂg/g:b VAV RATAY T —E R, e 1,075,482 537,740 537,740 2150962|[/ N5V EVIIRE] ;;?7/\ 13(RAEBRZ T
s — : 9,583,497 x (21/45 % 13/30) + 9,583,497 X 1/45= 7
L%E [TLE L OMEGASR D135 A 2150,962F (HECIEL4E)

19




-

[H2FE NSV 2UEYIRE) (Bifz:F)
1T - EHEXE
EE 4 EXHE @ @ ® D2+ = g3
- KU E v RE DI B NTERF MO
= #R E3 5 ¥Ry EE
3 %8 5,403,095 F
%:%;éfili%jfié ﬂ%%i%(é%if—)’é
1‘*?&@&71_%5;(7‘-3 AREEBEBTHERATDIHEKRDYINSGAEUR) RE 2,701,549 1,350,773 1,350,773 5403.095|[/ 35V EVIIRE] 17: 13(FRAEBRZT
feade 24,073,208 x (21/45 x 13/30) +24,073,208F X 1/45= 25 )
5 403,095 (i & ALIE) (BIECITE%E)
Sz HH%E 26,760,144 [
. HEEBEFHRY
AR IE 5 7] |24t A 18 == . N S s IBC/MPCZ R =
L. Fpyoh— BRRENREERELYEI—IESIUAI=D L 13,380,072 6,690,036 6,690,036 26,760,144|(/ 35 ) EV V12 E] 5)%17:13
T DEFMEE R U —E ARRRBREOIVA) 119,036,507 X (20/43 x 13/30) +119,036,507F x 1/43= Z;%;iﬁ (FifE A
26,760,144 (EIECIT L)
X %8 159,721,172 M
SEHEE BN s it oim - - T HERG (ExiG)E
R T e %B'inﬁkfﬁﬁq'd'éa - R ESR T —EXDH 79 860,594 39.930.289 39.930 289 159.721 172| [/ S5V E v o128 ) 17:13(BAERH) T
I &= 711,628,987F X (21/45 x 13/30) +711,628.987M x 1/45= |7 .
159.721.172H (BIRCIX£5E)
3 %8 6,869,400 M
HEERERERS [/N\TYEY (T ILME —E X[ZDLY .
;i’ﬁi g gip%{% (;glrgjjnjg I’ ;\Iﬁ)&%ﬁ,ﬁ | o 3,434,700 1,717,350 1,717,350 6,869,400([, %5 1) 1 H 122 ] £5/%5
6,869,400
> %8 16,439,392 M
_ HERIB(LR19)%
K&BFEEmT | KREBEFRE R ITLANDOBESS - 255 - ERRST S 1 1713 (BERE) T
= N . = . 8,219,696 4,109,848 4,109,848 16,439,392|[/\Z) 2 EVIEE] . & %
LANZE AERT—ARIRT—IDAE AT —2tE 52— 73,244 81989 (21745 X 13/30) +73 244 8197 x 1/45= e

16,439,392H

20




-

SH2FE INT)2EYIREE) (Bifz: M)
1T E4E%E
EE % EXNE @ @ © OLALE) SR EH D
N— ] 2\ X = = I\t
X H%E 4,084,528 M
KSR A A=BAREE (FLAND R - B3k - ERRT HERIB (225 %
UANZE RKERAT—E24YRT—oDEX21)T4H—ERXD 2,042,264 1,021,132 1,021,132 4084 528|[/35 U EVIRE] 17: 13 (FERHD T
; HEpES 18,198,400 x (21/45 % 13/30) + 18,198,400/ X 1/45= &5 )
4,084,528 (BIRCIIX£%E)
S Hi%8 17,730,158 M
_ NEREG(ERIH %
REBRERT | KSBEHRE R IFLANDHESE - 8055 B R RST o o T
n N R \ 8,865,080 4,432,539 4,432,539 17.730,158|[/3TU L EV IR E] 17 13(FERH) T
LANE RERAT 2RV T—=IDA 23—V EIHR 78.995.755F x (21/45 x 13/30) -+78.995,755F X 1/45= B
17,730,158 (BECITE%E)
X H %8 69,351,357 M
AR A=BIRE A (TLAND RS - BiE% - ERRST NERG (2RI %
UANZE RERAT 83T —IDT -2 8—RIEED 34,675,679 17,337,839 17,337,839 69,351,357|(/ 5V EV IR E] 17: 13 (FMERHD T
i W= 308,991,198 x (21/45 x 13/30) +308,991,198F x 1/45= [ .
69,351,357 (FIRCIX £ %)
X H%E 2,381,314 [
cammeny NEEEERITLANOEE M- SRR HRRIB(L218) %
UANE REAT ARV T—ODHBRAR VT —VIRES 1,190,658 595,328 595,328 2.381,314|[/ 35U EVIRE] 17: 13 (FERH0 T
] D aRaRE 10,609,820/ x (21/45 x 13/30) 410,609,820/ x 1/45= £ )
2,381,314H (FIRCIX£%E)
X H%E 6,220,364 [
comrEnt |ASERERTLAND R S5 - ER R HERG (LR15) &
LAT\EQ{% RKERAT A2V T—ODtExXa)T1RBEYV—E 3,110,182 1,555,091 1,555,091 6.220 364|[/ 35U EV IR E] 17:13 (FER%) T
: 2 27,714,500 x (21/45 x 13/30) +27,714,500F x 1/45= %@ECI 4 288)

6,220,364

21




-

S22 FEE (/fﬁ')‘/t‘"‘/’ﬂﬁ?é%) (B4 - )
1T - EHE45E
EE % EXNE @ @ © OLALE) SR EH D
N— ] 2\ X = = I\t
> HH%E 1,351,360 M
SRR REBFRE R ITLAND 25 - BiE% - ER R ARG (LR15) &
AN REBT BRI T—IDT =2 3—RIBEDH 675,680 337,840 337,840 1,351,360|[/ 3TV Ev 2 E] 17: 13 (FERHD T
i E 6,020,912 x (21/45 x 13/30) 46,020,912 X 1/45= £ i
1,351,360 (RIRCII£%H)
S HH%E 1,136,625 M
S BT [ R=BHRE R ITLAND K 25 - 2GR - ERRST HERG (ER15) &
LAT\EQ{;%‘ SRT—ARVNT—ODT—3 13— E DR 568,313 284,156 284,156 1136,625|[/ N5 EVIiRE] 17:13 (BiER %) T
i E 5,064,174 X (21/45 x 13/30) 45,064,174 x 1/45= 5 )
1,136,625M (FRIRCII£%H)
X H%H 6,334,850 M
KefmEmT | KSBERE R ITLAND RS - 25% - E AR (/35 BV iRE) 17:13(FERZ)T
LANER ICTIREE (AR vRT—4 . BISHS) OHE 5167449 1/583,705 1583,705 6.334.850|28 24,6241 (A ZWA AL BRI TERA ROS B
%) X (21/45 X 13/30) +28,224,624F x 1,/45=6,334,850/9 (i |(FIRCIEEER)
HNIE)
%8 10,246,276 M
Y % B % =]
A=BFRERT | ARBERE R ITLAND R - BE% - ERRSE 5193 1 (NS EY EE] >:(717%:11 31?%1%@ Eliﬂ?&))j%
LANEff% GamesFAPDCHEENERRTEBERH 123170 2,961,953 2561553 10.246,276|45 651 726 (M E BB E L DEATYTERNEDS 174
%8) x (21/45x 13/30) 445,651,726 x 1/45=10,246,276M |(&EC(L4%d)
(Um S L3 ) )
Sz HH%E 19,059,822 M
_ XNRRG(ERE &
REBRERT | KSBEHRE R ITLANDHESE - 8035 B R RSr S s o
n ANy = . 9,529,912 4,764,955 4,764,955 10,059 822|[/85 v EV iR E] 17:13(FERR) T
LANER fi RERAT—ER VT —ODtFa T4 —EXR 84,920,000 x (51 /45 % 13/30) + 84,920,000 X 1/45= %’%C'iégﬁ)

19,059,822H

22




-

SH2EFEE WNSUVEYIRE) (B4 : )
HIT-EEXE
EE % EXNE @ @ © OLALE) SR EH D
N— ] 2\ X = = I\t
X H%E 2,881,045 [
_ MNERIG(ERG) %
REBEEERMT | KRSBFEE A ITLANDHESE - 8158 B FREST e s o
n AN A= . 1,440,523 720,261 720,261 2,881,045/ (/35 EVIIRE] 17:13(FERR) T
LANE% i RERAT—EARIEIT)—OD X T4 —EX 12,836,340 X (31 /45 % 13/30) +12,836,340M X 1/45= ) .
2,881,045 (BIRCIX£5E)
X H%E 4,530,731 H
_ NERIG(ERG) %
REBEEERT | KSBEHEERATLANDHESE 8158 B FREST e s o
n o : 2,265,367 1,132,682 1,132,682 4,530,731|[/ 33U EV R E] 17 13(FERH) T
LANE RERAT 2R YT —JDOWANERH—EX 20.186,427F1 x (21/45 x 13/30) 20,186,427 x 1/45= B
4,530,731 (BIRCIX£%E)
Z H%E 497,472 H
. s NERG(ER5) %
REEHERIT [MDC-EDC(THAYTAURTINA R AU M 2—) =i sy )
e 55750 - ey g = = 248,736 124,368 124,368 497472\ EVIRE] 17 13(FEBH) T
LANES fii BETHELGACTREIZVELGBERIDIAZE 2,216,463 X (211/45 X 13/30) +2,216 463 x 1/45=497.472 |1&5
M (EIRCIIX£%E)
X Hi%E 38,431,692 M
_ NERIG(ERG) %
REBEEEMT | KSBEIFEE A TLANDHESE - 8158 SEREST e s o
By ANl = ) 19,215,846 9,607,923 9,607,923 38,431,602|[/$3 VE VIR E] 17 13(RERMT
LANES fii REAT—E2INT—OD X )T4H—EX 171,230,312 xj(:21/45 X 13/30) +171,230,312 x 1/45= vz
38,431,692 (RIRCIX£%E)
X Hi%E 5510312 [
KRR AT RBEFRE M ITLAND B - BER - ERRST ﬂ%%%(é%%)%
UANZE S GamesFAPDC (T 54 <) —FT—4+>4—) E0DEMA 2,755,156 1,377,578 1,377,578 5510312|(/ 35 Ev#EE] 17: 13 (FERH0 T
= fn s = 24,550,900/ X (21/45 X 13/30) + 24,550,900 X 1/45= %@EG £ 28E)

5,510,312

23




-

2 - — I] > 2 W 84
SH2FE NS 2EYIEE) (B{: M)
MIT-EHERR
IHE 4 EEME @ @ ©) D+2+ 4 28 2 1
O — S N = > /\05:\1 £ O)
X H%E 1,481,332 H
xemEzmt |NDERERTLANOR S 25 - ERET el (ealE
L ANER {5 RERT IRV T—IDTINAAIR DAV 740,666 370,333 370,333 1481,332|[/ V5V EVIRE] 17 13(FERHT
H—E X 6,600,000/ x (21/45 x 13/30) + 6,600,000/ x 1/45= 2]
1,481,332M (BIECITE%E)
3 Hi%E 1,760,966 M
fompzmy [SEEREATLANORS B BRRT HERB(2RB)E
LANZR fi SAT =3V I—I DAL F—RybF—ERIC 880,484 440,241 440,241 1760966|[/ 83 Ev iR E] 17:13(FMERRT
ZRHERARTERFOERST 7,845,889 x (21/45 % 13/30) 17,845,889 x 1/45= &y
1,760,966 (RIECIEE£%E)
X H%E 10,734,862 M
KEBEERT | KSEEEETLAND S - 838 ERET e HR2B (S0 &
LANZE s Ty o - 5,367,432 2,683,715 2,683,715 10,734,862|[/ 35U EV IR E] 17 13(RERZ) T
S ZRAT YT —IREOFR VT — UG DOHE 47.828,600F x (21,/45 X 13/30) +47,828,600F X 1,/45= 2]
10,734,862H (FIRCIX £ %)
X H%E 24,691,356 [
R R E R N HRRIH (LR E
LANE&;E%H ! g%i? VHI—IRARBOURIATY —ER 12,345,678 6,172,839 6,172,839 24,691,356|[/ 35 EV ViR E] 1713 (FERHT
g 110,011,000/ x (21/45 x 13/30) +110,011,000/ x 1/45= |7
24,691,356 (FIRCIX£%E)
X H%E 8,987,944 H
ALBFERT xf%ﬁ%«%ﬂ? %Aer ODI?E%E fﬁ%ﬁ%ﬁgjé HER5 (E235) &
§¥ N A | KLE‘I :'\\ d: Y Ij_ = : 7 T:&) 0 — o ; = =7
L ANZR ey POkt e : 4,493,972 2,246,986 2,246,986 8,987,044|[/NZU L EVIEE] 17:13(F#EBZ) T
ol k4 /N ?JEE*%%%?:& EARDEHAI-HET 5 400452989 x (21/45 x 13/30) 440,045 2989 X 1/45— &
O4—S3 Y —ER (BIRCIZ£%8)

8,987,944 H]

24




-

SM2FE INSYUVEYIRE) (B4 M)
1T EIREE
EH 4 EXHE @ @ ©) QLOLE) :
- RSULE I RBEDHER s
= # e ; %43t 3R
X H %8 9,251,420 [
7°34Z'J—‘7"‘—’51‘|z.‘/’5!—0)/ \“WOT7yvTmEEL WNERIG (ER5) %
& ; B AT BT Y S s . %)
%l :C,‘;,j_(g%%ﬁ%'jét&bmtﬁjg TR 4,625,710 2,312,855 2,312,855 0,251,420| (/85U E V1% ] 17.13(mEART
; il ] 41,219,200/ x (21/45 % 13/30) 441,219,200/ X 1/45= ) )
(A 3A—3 b —EX) 9.251 4204 (HiRCIX£%8)
X H%E 5,497,720 H
TIAR)—T =3 3=\ IT7YTRREL
R T. KEERZWGIT H=-HDtHo5)—T—4% iﬂ‘%%i%@%if)’é
LAT\T%H;% VI—DIER 2,748,860 1,374,430 1,374,430 5497.720|[/3Z5EVIRE] 1ﬁ7/ : 13 (FERZ T
A (NG UH e NER B B (Swh R R— 24,494,800 x (21/45 x 13/30) + 24,494,800 X 1/45= &5 )
Z)HE DIE) 5497.720H (BECITE%E)
X H %8 1,745,001,465 M
RKERAT 2RV T—IH9—ERZRHT LD
RE=EFRAER T 7 44 4 | — 44l BE P
Ly b —o 8 R EHHE AT 872,503,377 436,249,044 436,249,044 1,745,001,465([ , $= 1], 1w ZEIHAER
LANEX fii 7S DS SAS SRIVLANNNSY U EY IR E] S £ (FE FIF
(NESA) 1,745,001,465FHI GEEIZELET
X Hi%E 2,613,960 [
7034,—\:.')__7:_9t>9_0)/ \“WOT7yTmEEL NERIG (ER5) %
& ; B AT B Y Sy e . )
; ~ d . 11,646,360 x (21/45 x 13/30) + 11,646,360 X 1/45= ) .
(X)) T4 —EX) 2 613,960 (HIRCIX£ZE)
X Hi%E 1,807,001 M
— _ NERIG(ERG) %
KLBRENTF (KRBT -2t EBEY AT LA (QATHRAT4 e ks o
s X . ! 903,501 451,750 451750 1807.001|[/$5U>EVIEE] 17:13(FERR) T
LANZ V) EEmd ERREER 8,050,999 x (21/45 X 13/30) +8,050 9999 X 1/45= Z5 )
1,807,001 (FiECIEX &%)

25




-

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
I @ @ ©) O+2+3 o N
=K BRER _ . . _ KU UE VI RBOFHER Mo
=z a
* H%E 601,280,675 A
DE#H=EZIZHMS
REINREEGT
17:13(@1% H#) Ti%
%%%i%l:agHé%“—@*\yw—b;g)nxﬁr FEEE- f%:i_ﬁiiﬁ:h\b\éﬁ
A EFTC—EDOEBRNEEAVISIELRAIYNT—Y o= 1~ 1 2 A
ﬁN Fﬂﬁﬁﬁ T BRI 5 —ER 300,640,443 150,320,116 150,320,116 601,280,675 5;;{,’2;3?41 1/7 F'!q@éﬁ] %;J' J /’\‘g'\ D;_z o A
DEAXR (247,057,264 TRE—FDxA). 7JEE
@FBEAK @D+@=601,280,675M B (FE Y
TN —R
=i12)%17: 13 (EE
H#) TS
X H%E 13,349,282 M
R&BFRER T i‘f%%%%%ﬁ%%{);&
=RREHAI -3 HAEEh BRI 6,674,642 3,337,320 3,337,320 13,349,282|[/ X5 E Y TR &] 17 13(BERZ)T
LANz%{im AR R OB BESEHRRRB R o e o 159,477,000 x(;1/45>< 13/30) +59,477,000 x 1/45= E¥2) )
13,349,282 (RIECIE£%E)
X H %8 3,690,206 M
. R i BRI (L215)%
ASBIRERT | AREERBREICHIT SICTIREI L 258 S e | 845,106 922 550 922 550 3.690.206| [/ 85 E v o R HE] 17:13(BAERH) T
LANZ ffs DERZE 16,441,523 X (21/45 X 13/30) + 16,441,523 x 1/45= 5 X
3,690,206 (i £ ALIR) (RIRCIT2HR)
X H %8 1,345,296 M
R=BERERT |AT HRILERITAZ—y b —E REBEFE#E ﬁ%%i?F(EJ%E%%)%
= A] | T -~ .3 Rith & °SY e 17:13(FF{ER%) T
672,648 336,324 336,324 1.345206|[/ NV EVIEE] -
 NEE B g 1 o e 7 2 5.093,900F] x (21/45 X 13/30) +5.993.900F X 1/45= %/JB?\E ol 28)

1,345,296

26




-

SM2FE INSYUVEYIRE) (B4 M)
H1T-EfE5E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
SKSYLE VI RB DI B NTEEHEO
E & = & ot
% H%F 35,705,288 M
MEEG(ERG) %
ARBRART 10012814 BICTREI- N BB ERED RS 17,852,650 8,926,319 8,926,319 35,705,288|[/ 35U E Y IR E] 17: 13 (FERHD T
LANE% fi 159,083,027 x (21/45 % 13/30) + 159,083,027 x 1/45= &5 .
35,705,288 (i #ALIE) (FIRCIE2E)
X Hi%E 480,049 M
e . HEEG(ERG) %
A2BEFREAT | LHFTVT IV INDT —FFIET—IiaE 240025 120,012 120,012 480049|[/ XV EV I RER] 17 13 (FERE)T
LANER i WinternetGWHEESSDIE L -BRAIZBITHFIED KT ’ ’ ! 772,138,840 x (21/45 x 13/30) +2,138,840 x 1/45=480,049 (&7
M (BiRCII£%R)
X H%E 694,177 M
o ) . HNERG (ERIG) %
AeBfRERT A F)T—IROT IV T == R U 247089 173,544 173,544 694.177|[/ STV EV R E] 1713 (BRSO T
LANER i InternetGWHEESS DIE L - BRAIZB TS FIED K E ’ ’ ’ "7 713,092,870 % (21/45 % 13/30) + 3,092,870 x 1/45=694,177 |{&%
M (HiECIX£%)
X Hi%E 1,861,600 M
REEHIZHEL UACDBERDT=H D THUACD [R5 EYIRE]
2R =%/ T—T IILOEEEF RV RVE 1,1 32,201 AEREESBAEMITLHEDFERI 7K
P —_— . 44 7 g =
ARBREAT | —IEROINAHAARER -BERB 930,804 465,398 465,398 1,861,600 EOEE) X 13 3000193t ] 17:13 (FAEBZD

LANE fii

DRy T—H45—T ILiEE
Qv —%ERE
@R YT —URGRETEERE

23,052,513 MABEZESBERTHEEDFERIT) 7K
#ME%E) x13/30=1,322,755M

@110,891H (BB EZEESBER THEDFEHRITUT7 RN E
ND£%E) X 13/30=48,052H

D+®@+®=1,861,600M

217




ok

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
IRSULE YR BN E R NTRBHIHO
5§ %B IEI a *ﬁﬂ ttﬁ
X %8 763,332 M
X&BRERIT | KREEEHABEICHITSARA VNIV EDORETL ﬁ%%b(%F(EJ%E%{iF
SEFZRE MR SEEAEEIZH N — 821 [\S)oEYI#RE] 17:13(FHEHZD) T
LANES {ig E ) 381,666 190,833 190833 763,332 3,400,988 x (211/45 % 13/30) +3,400988M x 1/45=763332 |1&H
H (EIRCIE£%E)
X H%8 2,614,738 M
AT—IRILERITARZA—2Y IjiEEl:aB‘HéFnEJ%_ WNERIG (2R %
AsBRERT BRERIC, MAEERET 2BEDEFLYTIY 1 307370 653,684 653 684 2 614,738|[/ 37V E VIR HE] 17:13(FRERHZT
LANZ% fi& T UMD A RA— v —E X[ [TWeb e ! ! T TP111.649.827H % (21/45 % 13/30) +11,649.827H X 1/45= B
RSEEBEDEE 2614.738H (BIECILLEE)
¥ %5 838,039 M
. _ . NERERIG (2R %
A=BRERT | KZEBEEREICEVWT, AT —VIREBZHET S 2419.091 209,509 209.509 838.039|[/ TV EVIRE] 17:13(FREBH) T
LANEX i [ZHT=YEBLMFHY—E X (LANGRET - ) ’ ! ! 713,733,841 x (21/45 x 13/30) +3,733,841H x 1/45=838,039 [R5
H (BiRCIZ2%E)
X H %8 23,715,617 H
< - e = . - [\S)oEYIRE]
??f@@m%”ﬁﬂ ERRFEDIZHDY—ER @102,397,500|I]i>< (21/45 % 13/30) +102,397,500 X HEAE (SaE) A
gl . 1/45=22.982 5504 ; #) T
PBX %bzrgg—tx 11,857,811 5,928,903 5,928,903 23,715,617|3)2 025 684F9 x (21,/45 X 13/30) -+2.025.684F9 X 1/45=454 653 ;15% 7/73\ 13(FEBR)T
WANEI# M Cla 248
@MY —ER 31,240,468 % (21/45 % 13/30) + 1,240,468 % 1/45=278,414 St =)
M (imEniE)
D+@+®=23,715,617H

23




-

SM2FE INSYVEYIRE) (B4 M)
BIT-EIRRE
=P EEHE @ @ ©) QLOLE) e
S 10 5o o e NSRBEFHD
= %K = £t INTE ng%:t%@n-l-ﬁit *ﬁﬁj\ttg
TBES 921,052,632 460,526,297 460,526,297 1,842,105,226
X Hi %8 46,371,056 [
E?H%%‘/{Z-T/\f’ Eﬁ.‘gi—i S = S = e =4(- L Leh
e ey BEER T DR, NRETEEEFFDRETC o . Hl& #izs
I_:E DAVERER SNT DT 2t ~DET 23,185,528 11,592,764 11,592,764 46,371,056|[, 351 w422 ) AT A 18] [ B B 5
A 295,684,274 x 11,0394 /70,3905 =46,371,056
X H %8 8,094,794 M
RILTAT NAFSAN—FRAF SRR R
?E?HREJ%@%%%[-%@1@5”@.51’\0)%']33“/_"EZRLf %ﬁsuye‘y%ﬁ%} . HI4F B (AT 4
Bl = o - vk o = 4,047,400 2,023,697 2,023,697 8,094,794((1)18,387,095H X 13/30=7,967,741 7 [A1+309 234
ORLEE LR O E R B R (2238,128F9 x 1,8924k/2,201#§ x 13/30=88,701 M (341 L5 |1 7|‘1 s (%%E%Elﬁ?ﬁﬂ))%
QmEFDIERZEITIPCEEEIE (102,960 x 1,8924%/2,2014% x 13/30=38,352F
OmMEZEDNEEEITOIVILNZEEE D+@+?3=8,094,7949
X Hi%8 730,500 M
MIVAR—=RT L 5s TR & \ _ "
o IV AR—FTRIZEITDKERE DI 365,256 182,622 182,622 730,500|[, 35 1) s Ew o422 ] 17:13(FfEB %)
1,685,776 % 13/30=730,500 (i kL IF)
X H%E 4,264,197 M
!_‘I_\?’ ARTET 5y 2 R— R FHRIZE BB RERER 2,132,101 1,066,048 1,066,048 4,264,197|[,%51) By s izE) 17:13 (AR D

0.840458F x 13/30=4,264,197H (i AL IE)

29




-

[H2FE NSV 2UEYIRE) (Bifz:F)
1T - E15%5E
BB 4 EXHE @ @ ® D2+ = g3
Ny Sy U NSRBEFHD
% %B = g INTE ng%:t%@n-l-ﬁit *ﬁﬁ\ttg
%8 1,516,666 M
BRI HMlFHISIZH T2 Rt 758,334 379,166 379,166 1,516,666([,$51)2 whiz ) 17:13 (BifE A %)
3,500,000 x 13/30=1,516,666 1
Sz HH%AE 12,088,835 M
E_‘I_\?’ AR—FT S Ee o AEAESES ORI 6,044,423 3,022,206 3,022,206 12,088,835, $51) o /12 2] 17:13 (B B %)
27,897,320 x 13/30=12,088,835 (k4 NIR)
X Hi%F 20,210,666 M
AEBREDOHEZEZERIZITS>R6H. K&EBZRER e 17:13 (BB %0
B : . i SR 10,105,334 5,052,666 5,052,666 20,210,666([/$51) L E v IR E ] PP
ERNREMICEFET 2T LybhaifZE 46.640.000M x 111,)/3():20’210’666'33 MAT 4T [T &R
S HH%E 1,748,828,512 A
ERERTERRVAZEZCAVNDEEEMZ 1713 (BIE B %)
== ] FEL. BER2020KRIZHENT, REBEFZRBFAD 874,414,256 437,207,128 437,207,128 1,748,828 512|[ /351 E v iR E ) - 7

Bt H—E XEEfE

4,035,758,105H x 13/30 = 1,748,828,512

X AT 4T [T ERS

30




-

SH2FE (INT)VEYIEE) (B4 - )
BIT-EIRRE
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
NS E VI RE DB NTEEHHOD
= & = 5T AR
tXal)Fq 214,118,378 107,059,182 107,059,182 428,236,742
Y H%E 177,437,832 H
EBFMIZBIT5
INoTL o i— |INOTA - L—TAUBEO AL EEEFFEKEIZ(E N
A A = =EER 88,718,916 44,359 458 44,359,458 177.437,832|[, 85 Py o432 ] 17:13(FMER%)
KR 409,471920M x 13/30=177,437,832M
X H&E 42,313,172 M
ik | SEHOBEEHANERET o1, AR ER
il Bim (R EHE %fﬁzf 1%?5?%’%%@%‘ SRARIERISHROX 21,156,586 10,578,293 10,578,293 42,313172|[ ;351 By Hiz ] 17:13 (FAER %D
#)) (2 H 1L 4 i 5045 53) 07,645,782 x 13/30=42.313,1729
X H%E 64,876,211 M
VKBRS SE (14 j(%lﬁO) E%%{E{?ﬁﬂ’é%ﬁ‘é‘étgs jt_%%*ﬁ'fﬁ
H2(H (RAEE ﬁfﬁ_ﬁgﬂiﬁ%éﬁ% SRAHIERI-ROX 32,438,107 16,219,052 16,219,052 64,876,211|[ ;351> Py s iR E) 17:13(FERZ)
) PR i Ll 149 714334 X 13/30=64.876.211H
(FH2EEZH5) 114, ,876,
X %8 97,776,799 M
ZIVER 2 | EEIVAITOE BIZER (EH#hTR) 48,888,401 24,444,199 24,444,199 97,776,799 17:13 (EHEB %)

[NSUEYIRE]
225,638,767 x 13/30=97,776,799F

31

X H %8 718,813 H




ok

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
IEE 4 EEHE @ @ €) D+2+3 o 4o e
] IRSULE YR BN E R NTRBHIHO
= & = = AR
2 e VE B2 [ EOERICNBELHAEFAES (EhTR) 359,407 179,703 179,703 718813|[,351 > Ewiiz e ] 17:13(FAEB %D
1,658,800 % 13/30=718,8134
X H %8 25,168,000 A
o ST SR RETHERTHIVATLIZHLT, KREHIEPIZH
pomen  |[ELEPHBEXREL, THXa)T(OBMALIT 12,584,000 6,292,000 6,292,000 25,168,000([,$51) > vy 2435 ] 17:13 (FifER %)
i DEE. JOvRAFLFRIETHAHA/N—KHEES 58,080,000 x 13,/30=25,168,000
X H%8 2,137,850 M
FENERISIC |FTELMBEEIEOA —/\—L A E{FHIZH N TE R A "
: = = 1,068,928 534,461 534,461 2,137,850|1 , e 11~ , 100 A 4% 17:13(FAEBR%D
u%)%g kK > S 3 EEE [\ZYLEVIRE]
ROSWIEM | SURTLTOERARE R 4.933.500F X 13,30 =2.137 8504
¥ H%E 6,227,173 H
F—E 9915 |RER2020KESHRIMN)—IZEIT5F 1) T4 R I
. . X > 3,113,587 1,556,793 1,556,793 6,227,173|r, =11+, 0u RN TIED
/\0)% % - -"m",“ = y s 5EE [/\7U./t ng%x%] X
4 w7 DI=0. #etl- REEMORB R 26,984,417|IJ><1%500/(5,000+1,500)=6,227,173F‘:J
X H%8 4,410,160 M
TS At L] e _
F—EY T 27 |[RE2020KE IR IM—ICHETHEFa2 ) T1HER 2 205,080 1 102,540 1 102,540 4.410160| [, <51)5 Koo S8 S TN

ROERRS

D=, ERFEA AT LRKEDRTFEHFET

19,110,694 % 1,500/ (5,000+ 1,500) =4,410,160H

32

X Hi %8 804,636 M




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
IEE 4 EEPE @ @ €) D+2+3 ASEEBE
_ D) EYIER B . b e
NS THAHEEAN
P HA[— 23 = g — N DF\D_-[A&Z'_U$5$
fﬁz%ﬁ &ﬁ;{?%\ﬂiao j@/}oag@ff )(ﬁ*_a/\u Fo— (/85U Evsi2H] PR
S4B 4 i WMFAR TN — (13,713,710 x 1/3=1,237,903[ INADA—RTEE
= THtE A DFEEANDO 402,318 201,159 201,159 804,636 23,713,710 x 1/3% 1/2=618,951H JB?EEE’HEEHA #
@ FER D+@=1,856,854 FAORO—LREKX
1,856,854 x 13/30=804,636 M /% H#(17:13) Tk
7]
¥ H %8 6,366,096 M
k%ﬁr‘é‘l%%@ A CE L — £ b - rer s . ~4ch
[ZBITEEHE N Eiﬁigg@%ﬁ%@th” TARERDT-O. 3,183,048 1,591,524 1,591,524 6,366,096|[,351) Ew o E) ;’EE*’&(%'Z”T&
% = ek 15,915,240 X 22/55=6,366,096
R—Er4Favko—)L 76,635,576 38,317,781 38,317,781 153,271,138
X H %8 146,554,999 M
RTINS ﬁﬁ?ﬁ%%%h\%ﬁ%iiéhf;#ﬁ1$(ﬁ&lﬁﬁu;’&)Z—IPC
e 2 FRUWADADRIEICE DS DT T HRR2020K= 73,277,501 36,638,749 36,638,749 146,554,999|1,35 1) Pw 42 RN TES
SIRTMN)—DEEEFERT 635,071,666 x 1,500/ (5,000+1,500) = 146,554,999
X H%8 6,014,405 M
N B » — — A—l:— — a . na &=
F—EL 515 |RE2020K2 M T —THERAT O & - RmF O 3,007,207 1,503,599 1,503,599 6.014,405|[, 35 1)~ Ewiig ] TR AN TS

IS

a2

26,062,433M x 1,500/ (5,000+ 1,500) =6,014,405 (&KL IE)

33

X H%E 701,734 H




ok

FH2FE WSV EYIRE) (B F)
AT - RIRER
+(2)+
== A
F—EVTRE ;;%%Dgéﬁmﬁﬁgg;%g%&035@5@:#\75\655%5 350,868 175,433 175,433 701,734|[ ;351 L Ew oI E ] TRANBTE D
3,040,850 x 1,500/ (5,000+1,500) =701,734F9

34




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
iT =455
= P E¥HE @ @ ® D+2+® RSB
_ T EYOEE 5 y b s
5§ %K IEI E_I_ / 7J./|: Jg%:tﬁo) -I-g:_ﬂt *ﬁﬁ\ttﬁ
ATFAPIILH—E R 48,735,523 24,367,753 24,367,753 97.471,029
X H%8E 3,742,336 M
: R AP 3 25 % 17:13 (B#EEB%)
%*ﬁﬁ‘é“”ﬁ %iﬁ%“ LRI OFHICRF R IERBE 1871.168 935,584 935,584 3,742,336|[ <5 1)L By S E] x8, 000718, 00
" 19,431,360 X 13/30 X 8,000/18,000=23.742,336 O(NUFE)
X H%E 132,407 M
S |3 AN o 17:13(FAER%D
Fﬁji“ﬁ CRDR %i*ﬁ“ SERAICBITOEREARF X 66.205 33.101 33.101 132,407|[,351) w4422 x 8, 000718, 00
687,500 x 13/30 X 8,000,/18,000= 132,407 O (NYFED
X H %8 33,780,243 H
0N NS0 ‘ HEA=PT = H E;,{j: 1713(%1&5%"&)
Fﬁiﬁ fE 2R (Milﬁ %)Dg;/f@' ?,Jﬁ%’m_‘ USHTEIRE RE 16,890,123 8,445,060 8,445,060 33,780,243 ;51> By /12 B ] x 8, 000,718, 00
175,397 420 X 13/30 x 8,000/18,000=33,780,243 O(NUFE)
X H %8 728,000 [
A EPAP NN - — s 17:13(F{EB%D)
Fﬁ%ﬁfh 2 %E@‘S&% SERAICBITOBTFAINT VAT LOH 364,000 182,000 182,000 728,000([,$51)s v o iR ] x 8, 000,718, 00

3,780,000 % 13/30 % 8,000/18,000= 728,000

O(NYRHD)

35




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
1T EEE
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
_ IRSYLEVIRBDHE R NIERFEHO
& 2R Ed B A
X H %8 6,661,723 M
kB o 17:13 (BHEB %)
5o | EREGREREVRATLARY—/\—0OE 3,330,863 1,665,430 1,665,430 6,661,723|[,851)> Py 442 ] x 8, 000,718, 00
34,589,720 x 13,/30 X 8,000,/18,000=6 661,723 O(NYFH)
¥ H%E 6,092,126 M
. NN > 4723 — s , =[E 17:13(BAERZD
’%iﬁ'ﬁ"‘g“’ - %*ﬁﬁ HRAILBSWNTRRAY SERMRRR OB 3,046,064 1,523,031 1,523,031 6,092,126([,351)s v 228 ] x 8, 000,718, 00
= 31,632,194F % 13/30 % 8,000/18,000=6,092,126 1 O(NyRE)
X H%E 21,989,870 H
T3 44 A 4E 2 3r3r A48 SIS B A 1—= I A1 — $> ﬁ%%%(é%%)é
Rj?ﬁxiﬁd) EX |HREiE. 7‘%% :K\,iﬁ%n(~ﬁi%-a_é EFEFIZBINT 10994 936 5.497 467 5.497 467 21989 870|[/ 33 EVI#EE) 1H17/:\1 S(FHAEBRH) T
= e SERMAFEMRDHFE 97,974,673 x (21/45 X 13/30) +97,974,673F X 1/45= %5 X
21.989.870H (BIRCIX£5E)
X H %8 1,900,360 M
}‘%%H?Z%ﬁiﬁ%%%’ﬁ%éﬁ?éIE%%E%?(:}SL\'C )
<z AEO)EQ& Fﬁ ,\I;\/&@Eﬁ‘ /\5 eEvorE 1713(ﬁ E*)
%H"iﬁ 5 Dot )/i’%&#\ﬁ = 950,180 475,090 475,090 1,900,360|(7)4.214 100 x 13/30=1826.110F % Py \o;’l‘* R
@ SE (274,250
D+®@=1,900,360H
X H%8 1,867,351 M
BHRes. BESBEICEVTERY —ERERMH
‘d‘é(:%f:t)u‘é\%&?ﬁié%ﬁ-ﬁww w9 %U%i%i S )
BRSBOER | tYyrHIVUTIIADEERAEREAVEERRERL INT)EY TR 17:13 (BAE R %)
% e=3: 0)4%\(-}%% - & h T 933.677 466,837 466,837 1,867,351|(1)4 085 55459 x 13/30=1770 4063 %égﬁ/\oaﬁ

DAY INSHE
@Q/\ZEH

(296,945M

D+®=1,867,351H

36




ok

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
IRSULE YR BN E R NTRBHIHO
5§ %B IEI a *ﬁﬂ ttﬁ
Y H%5 19,670,477 M
BREiBnER |FRESE. RESEFICREITIEHREFICHINT ﬂ%%%(ﬁ%&%iij‘_ﬂz))%
BMESIEOER HBRSE. RERHFISRE BEFITE (/351 By IR E] 17:13(FfEB%) T
= EARTLEEREMOHE 9,835,239 917,619 917,619 19.670.477 87,640,740 x (21/45 x 13/30) +87,640,740F x 1/45= &
19,670,477 (RIRCIE=%8)
9,670,477M
% H%E 906,136 M
B IE‘,~5 T EEE I %E@Enﬁ]‘lo) “5HDE/ =1 0w "
SHEDE = C L4 (RS2 EYIRE] 17:13 B%
%E BOEHB inwll) oj_gfo)ﬁmg 453,068 226,534 226,534 906,136((1)1,941,720 xi13/30=841,412Fq %ggg,{éﬁmﬁ =)
OFUNFHE (264,724M
QINSEH D+®=906,136M
ke 183,911,459 91,955,711 91,955,711 367,822,881
X H%8 5,712,837 M
rl'i%#-;R&;Zf')yhﬁﬁ?i'i%i%mEEJﬁE&lﬁﬁii
EDRFET 1,122,000 13/30=486,200
REE DR ERFET 2,856,419 1,428,209 1,428,209 5,712,837 %1;),99’2’43%2 13/30= 4,7’63,3|38qu3 17:13 (BB
@FARRE (1,069,035 x 13/30=463,248H
QTECTAARXFAE D+@+B3)=5,712,837H
X H%8 1,420,466 M
N R—k-AX—RTYURRBE5 GBOHK LR %
HEEH 5 - fufitagigite 710,234 355,116 355,116 1,420,466|[,351) 2 EwoiR 5] 17:13 (BB %0
%) DKEISROFFIRIE R 3,278,000/ x 13/30=1,420 466

37




ok

TH2FE NS UEYIRESR) (Bifir: F)
AT RREE
I @ @ €) D+2+3 o= 4 e
o FRRE NSULEvIRBOH B g
% #R Ed B i o
SCEHER 116,084,740 O BAERIE (1)
. o e — s e ~ 49:/3522) TS
gl—\—‘y? l;t%-};—‘/a.‘/@%ﬁﬁﬁ'l'@@ﬂi%%l: 85U L E ]
ZR—YFLEy |BDE, EHOEFER INTYIEV DR T AR RUR YL,
2T > @L%ﬁ% : qjﬁ;!%@(j{lﬁ H=Z=Z 58,042,374 29,021,183 29,021,183 116,084,740 %357,785,223|I] x 22/71=110,863,026 9 g;:h/r/\‘/:@%ﬁ
= 5,221,714H B (1:10/852%8
DT AR AR ®+@=116,084,740M HE)ZEYRDL. &
Lif
3 %8 56,359,554 M
FERARROHE (NT—)ITA TR (TAM AR UVEARE) sa ) o=
‘ _ 4 28,179,778 14,089,888 14,089,888 56,359,554 (1 ,%51) LE/NT
= MG [ A EE AL EE =10): 119, 8%, 87, DI [IRS U EY I RE] g
E EhlTELHREARSROEA 56,390 554
X Hi%A 1,942,811 [
LR Egﬁﬁﬁff’?fgftmm%i”"*ﬁ%:%‘gtﬁ&* 971,407 485,702 485,702 1,942.811| [, $51 w2 4228] 1713 (B R %)
4,483,410M x 13/30=1,942,811F
Sz Hi%E 3,163,420 H
MEAREOH | et B 2 ERAEDEA 1,581,710 790,855 790,855 3,163,420|[,¢51)+ 1 17:13(B#ERED
E o T 258 N QD IR s o VO, ’ ’ e (NS EVIEE] ' 7
7,300,200/ x 13/30=3,163,420/
X Hi%A 6,457,624 M
Ze 0O M AT EEOyh— $FE{RES N Om=ran 10
%ﬂﬁﬁﬁm@nﬂ %E%ﬁﬁﬁﬁ%gﬁﬁfﬁﬁE”/J&Wﬁ%ﬁ: 3,228,812 1,614,406 1,614,406 6,457,624|[/ N3V EVIIRE] 17:13(FEB%D

(18,755,308 -3,853,098M (/\Sxt &4} %)) X 13/30=
6,457,624HM

33




-

THM2FE NFUEYIRE) (B4 F)
AP RES EE
EE 4 e S ES @© @ ® D2+ o _ RSB
- . NI EYIRBEDFHER iyigiaes
= #R Ed B ZIT LA
X Hi%E 32,006,286 M
NRTYRR— )L - BN N7 b R—LERICH DUy ]
B AREROH |[TARFMD)—R-LUF)L INFYIEVYHE ®17:13(FAEB%D
%ﬂ mAe DAY/ S E 16,003,144 8,001,571 8,001,571 32,006,286|(7)35,880,988F9 x 13/30=15,548,428 ] /\°3ﬁ
@/\SEH (216,457,858
D+ @=32,006,286M
3 HH%8 9,131,633
HEE GEEER |/N\NATYMR—)L- BN INRT Y MR—ILERIZE e ie Lo . %
) F 2 B A 0D i 2 7 2 2T 4,565,817 2,282,908 2,282,908 9,131,633|[ 85 Py h iR ] 17:13 (FAER %D
21,073,000 X 13/30=9,131,633M
37 Hi%F 1,720,160 M
FIREE GEEZ | BENY 710U BIRICE T S Ak D o ) o=
iy s 3 2 5 HH 860,080 430,040 430,040 1,720,160([, 55 1)+ oy 2422 ) LE/S
1,720,160
X %8 9,284,967 H
BHARSROR BEWITIIUI VI BERICEVWT. BT ZEET S -
i s DI — L BE A 4,642,485 2,321,241 2,321,241 9,284,967 ([ ,351)s iR ] £E3/35
9,284,967
3z %8 26,614,500
B ARROHA RYFYBRRICETERERMDBARVRKEDE gE o=
i EEIT 13,307,250 6,653,625 6,653,625 26,614,500 5 é {;;} ;Egaﬁﬁl S8\

39




ok

SM2FE INSYUVEYIRE) (Bfi: M)
H1T-EfE5E
1 ® @ ©) O+2+3 o -
ARA FRER _ RS EVIRE D ER NTREEH MO
= #B E & ¥R
S HEE 11,171,506 M
Hrdr (| e > T3 [=| AN = ]
%ﬂﬁﬁﬁﬁm@nﬂ gf'g ;Fé’fiifﬁzfgéfﬁg{fﬂff?@ﬁ oj)l;ﬁ‘)ﬁ)\(ﬁl" 5,585,754 2,792,876 2,792,876 11,171,508([,$51)s w4422 ] 17:13 (BREBR %)
) = ) 25,780,400 x 13/30=11,171,506 4
X H%E 3,967,040 H
Eﬁﬁﬁﬁﬁnwéﬁ % i\j;?ﬁg??ffﬁﬁogﬁf HIR= A=Y D 1,983,520 991,760 991,760 3,967.040|[, 451 Ewiiz ] LIS
; 3,967,040
X H%E 463,891 [
gﬁﬁﬁﬁ‘%mﬁ Z'ié'_i;)[';ﬂ%%:zﬁﬂwzﬁb\—Cﬁm?_%’X'T“"‘ 231,947 115,972 115,972 463,891|[,35 1) Pwiit ) 17:13 (R B %0
s 1,070,518 X 13/30=463,891
X Hi%E 2,777,269 M
BEREEGRICHITOH AR (E2 EaL£T4 o
sRmEa0R | =l vy E) RO —LTYITRA—5—¢ 85U EHiEE]
?g RERYIEN \BHERESYIDEA 1,388,635 694,317 694,317 2,777,269|205,700F9 X 13/30=289,136F 17:13(FERA%)
= DEEAER. Z1=vyalryylna (2(8,041,396F9-1,838,012M (/3% K54 43)) x 13/30=
T HO —s S 2,688,133
Q@A—LT7yITRHA—7—, BEETYY D+ =2 777,269
X H%E 1,741,133
S i o D T—Fx) i THEATHHRDEA 870,567 435,283 435,283 1,741,133|1, o511+, 12 £EH/%5
E R JHLEIR ’ ' ’ TAI33| 5L E v iR E] B/NS
1,741,133

40




-

TH2EE WS UVEYIREE) (i : )
1T -EHA%E
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
- \J)UEYIREDE ’ e
;& %B IEI H / 7J/t Jg%iﬁo) -I-ﬁ:_r—t *ﬁﬁ\ttﬁ
X %8 514,244 [
gﬁmﬁﬁ&m;ﬁ 5ANEI Y H—BROT A 1—RDE 257,122 128,561 128,561 514,284/ [, $51) s Py 42 28] LH/NS
514,244
X Hi%E 20,207,000 [
R SO |[T—ILR—ILEREIZE : e
gﬁﬁ{ﬁ””@"m %%%%%%ﬁﬂw BITOREAMDEARUE 10,103,500 5,051,750 5,051,750 20,207,000([,$S51)> w422 ] L5855
A 20,207,000/
> Hi%8 1,120,834 M
BIRARROA | st T o o
= Jd—IILIR—ILERBTCHERT S 7A4—FDEA 560,418 280,208 280,208 1,120,834(1,351) > PywHig ] LFE/NS
1,120,834
X %A 5,745,714 M
i AR ik i D 3R o SmEad o s S g _ "
= HEREO—REHERICBITHIL—TIVIDEA 2,872,858 1,436,428 1,436,428 5,745,714([,351) L Ew A2 5] 17:13 (BB %0
13,259,342 x 13/30=5,745,714MH
S Hi%8 46,651,000 M
%ﬂﬁﬁﬁﬁ%@gﬁ O/)EJ%T){ gg%%&;%’%@%ﬁfﬁ%?éi% PR 23,325,500 11,662,750 11,662,750 46,651,000([,351) > w12 8 ] L5857
"~ =] A 46,651 ,OOOP:]

41




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
1T -EEEE
EE % EEBE @ @ ©) QLDE) ASEEBE
= N UEYIREDHEX HeiAs=
o & = & AR
X H %8 691,490 M
BEREROA |vTas T \L—R— LT EL S AR R . ) o
= R U — 5 - S| e B2 ) () B3 345,746 172,872 172,872 691,490 é g ;Zs;)c)?qt W IREE] EEE/ND
¥ H %8 2,872,762 M
i (roa [FIESTHABIETZEMEHON TS, HIE
g X = = (b BAIF K. [ﬁ?%;»s'szr&ifﬁé (ITO) IZXt I Bk 1,436,382 718,190 718,190 2,872,762([ ;351 EwhigE] LR/
a BOXILLNS)EYIH) 2 872,762
FARARURT RO AR 7,948,870 3,974,434 3,974,434 15,897,738
X H%8 15,897,738 H
AR [RYFIBR DT AR AU MER S HEEA DR
B[Ry F ] 2RI o780, BRIERRBFOTAMAVISHE 7,948,870 3,974,434 3,974,434 15,897,738|[,$51)s w3 2 ) £/
= BT EEEHRELRT 15,897,738
EFFIRIA 226,308,344 113,154,159 113,154,159 452,616,662
X H %8 290,446,770 H
B KT A EFATERRERF (BRE. RV =v - AR—Y 17:13 (BB %)
= NS NETRERANBATILF I aarTys 145,223,386 72.611,692 72,611,692 290,446,770 x 8, 000,718, 00

~

R)DEDHFHFEERBF R

(/35U EYIRE]
1,508,089,000 x 13/30 x 8,000/18,000=290,446,770

0 (RNwk#L)

42




-

SH2FE NFTYVEYIRE) (Ef M)
1T EEEE
EE 4 EEME @ @ ® D2+ _ ASEEBE
- NSYUEYIREDER Nl
= & = = AR
X H%F 55 336,258 [
. SS gs EN i - -l bl )A ~HE S — 17113(%1&5%&)
%“I“*‘W*/ 0 i;&%iggi%ék% RSN DL T DR 27,668,130 13,834,064 13,834,064 55.336,258( [, 5 1) > 'y 42 2] x 8, 000,18, 00
T et 287.322.882F x 13/30 x 8,000/18,000=55.336 2589 O (Nyk#h)
¥ H%E 496,888 M
. : s s - o = | A [ — SN A 17:13(FEEBZD
%Tﬂ:ﬁﬁg" %fﬂg%@ﬁigi%ouf@;ﬁm?“ MT—= 248,446 124,221 124,221 496,888|[, 551 w12 ] x8, 000718, 00
=7 7 ks 2 580,000/ X 13/30 X 8,000/18,000=496,888 O(NykE)
X H %8 3,028,991 M
_ . _ 17:13 (G B %0
EFEREDR BEMICBETEIRNYREDHITEDLERET 1514497 757.247 757247 3,028.991([,351) vtz ] x8, 000,18, 00
15,727,455 x 13,30 x 8,000,/18,000=3,028,991 O(NUFED)
¥ H %8 23,927,752 {
£ M52 T~ = S — - 1713(%1‘%5’5&)
FRE _ﬁ,’g;g_i;ﬂ*&g;é;;%u RUA—=T2L—IO 11,963,876 5,981,938 5,981,938 23927,752|[ /85 L Ew iR E ) x 8, 000,18, 00
REXE. BX 18 iza 124,240,255 x 13/30 %X 8,000/18,000=23,927,752 O (RN
X H%8 1,935,816 M
o e At (— s . _ o 17:13 (B A%)
HmE AEEFHICB T SR G QFE (FF I -~ L TT 967,908 483,954 483,954 1,935816|[/$5 1)~ Ew iR E] x 8, 000718, 00

)

10,051,355 x 13/30 % 8,000/18,000=1,935,816

O (NykED)

43




-

TH2EE NS 2VEYIRE) (Ef: )
AT - RAEEE
I @ @ €) D+2+3 N ——
=K BRER _ . . _ KU UE VI RBOFHER Mo
= A
Sz %8 60,740,743 M
o= 1~ e 17:13(BERZD
EFFHE SR EFMNICRETAIRE (a3 EmDFE 30,370,377 15,185,183 15,185,183 60,740,743|[/ 35V EV IR E] 3 x 8, 000,718, 00
315,384,652 x 13/30 X 8,000/18,000=60,740,743F ($H#AL |0 (R %)
#)
3 %8 1,896,865 M
= 17:13(BERZD
BT AT EFHICHET OREBRMDEE 948,433 474,216 474,216 1,896,865|[, 35 1) ' S92 2 ] x8, 00018, 00
9,849,127 X 13/30 x 8,000/18,000= 1,896,865 (#4rnm) |O(NYFH)
37 Hi%H 9,793,699 M
: T TCDSUR —H—F R ZIREIT (- 17:13(BERZD
2 FHw o E% gg%ﬁ%&% EARBRRLHNC B 4,896,851 2,448,424 2,448,424 9,793,699|[ 851 Py h iR ] x 8, 00018, 00
—GEA Pl OWE 50,851,900F9 X 13/30 X 8,000/18,000=9,793,699 O(NEHD)
37 Hi%H 5,012,880 M
NN T N +[— %2 : ST 3k [ — fele 17:13(BAERZD
U SURY— EENICHL CEFERANERICFLMERT S 2,506,440 1,253,220 1,253,220 5012,880|[/$5 1) E v IR E ] x 8, 000,718, 00

H—EX

SFXIVBRUVBREIRODI)—= T DEBER

26,028,420H] x 13/30 % 8,000/18,000=5,012,880H

O(NYFHD)

44




-

SM2EE NSV 2VEYIRE) (i /)

MIT-EHEEE

©) O+ o= 452 o
HE 4 BREE ! 2 RS E I BROF AR Nl
S # E3 it e 12433

BE 121,440,791 60,720,385 60,720,385 242,881,561

X Hi%E 196,632,476 [
EFHAIZESIT | P 38R I [ A — = 17:13(REBED
SR BIRERT %i;ﬁg;w%%&u;@%%Liﬂ‘éﬁkﬁhﬁt 98,316,238 49,158,119 49,158,119 196,632,476|[ ,351) Py H iR 5] x 8, 000,18, 00
e nE 1,020,976,321F9 X 13/30 X 8,000/18,000= 196,632,476 O (NURHD)

X tH%F 8,602,646 M
AN 17:13 (BE B %)
E Qe 7/AE3 | - —= s s g AR L YA . : E 3
qifméﬁﬁg %%gghiigié’ggﬁggg_{ MRAVTS 4,301,324 2,150,661 2,150,661 8,602,646|[,¢51) vz E] x8, 000718, 00
%i&%*ﬁﬁi%% " ; ; 44,667,590 X 13/30 X 8,000/18,000=8,602,646F 0 (k)

=]

X %6 277,239 M
BRABIIAT |BRIGICETARMKREFICSHTHIRERESF
PRBRMED | OEBEE(AVIEVITITTAIAELLE— R 138,621 69,309 69,309 277,239|[,$51) L By 2R E ] LE/5
XBEERR RREEEHREBDS5/ 5 EYI4H) 277,239

X HH%E 1,291,235 M
RESBIEBT s eigc s R TR SIS T ARBIREED )
i%i{%ﬁ%@ ﬁig%%é% (;ﬁﬁﬂﬁ'_’X N 1113?3 ) 7 645,619 322,808 322,808 1,291,235|[,%51) Py hiz ] 17:13(FREBZD

=5 a —

2,979,774H x 13/30=1,291,235H

45




-

SH2FE INT)2EYIREE) (Bifz: M)
AT - 4B
EE % EENE @ @ © D+2+d o g5
Ny Sy U NSRBEFHD
;& %B IEI E /\7J/t J7$i§®n+§it *ﬁﬁ\ttg
X H%E 13,402,811 M
BMERBICBT s ot o551 2R FEECHT ARBIZHED
SERBRIRIED |woese=r s asttis o) 7~ 6,701,407 3,350,702 3,350,702 13,402.811|[,551) Bywhig ] 17:13 (AR %D
RBR 30,929,563 % 13/30=13,402,811
X H%EE 4,764,548 H
: + 0 (= £3 : = el $5 44 F D s =n 17:13(BAERZD
’%gg%g& T %i@%giggﬁ“ HERAARAEEOXE 2,382,274 1,191,137 1,191,137 4,764,548([ ,351) 42 B ] x8, 00018, 00
24,739,000/ X 13/30 x 8,000,/18,000= 4,764,548 O(NYFHD
X Hi%E 2,270,162 [
’gﬁkﬁ%{g JICEET SETFRI - B TFOREFREFERT 1,135,082 567,540 567,540 2,270,162|[, 351 Ew iz ] x 8, 000,718, 00
LD HFe4TL T2020F [SEFH A 11,787,380 x 13/30 X 8,000/18,000=2,270,1629 O (YR
¥ Hi%E 5,765,887 M
EBFFRAICBIT |, o= A — £ 4 2 T
SARREHRE gé?ﬂg?g%%u ~THISETORFEFAN DK 2,882,945 1,441,471 1,441,471 5,765,887|[,%51) v i Es) ex LU
it s a 5,765,887
X H%E 2,025,709 [
ﬁﬁi‘i%i% ffh; UAC\ﬁié&éﬂggﬂfﬁf_gﬂﬁ-‘gl o
S— LN Fv— |[THT, A3y 21Z et 9 HIZHTI=Y, P aQE™
%ﬁﬁ{ P Z DIEFID EEZE{’ B U £ A 0)7: b= 5 %)),%R 1,012,855 506,427 506,427 2,025,709|[,851) L Ew o E) METHES

N Fr—DHIRIERBH R

7,700,000 X% 1,212,795%¢/4,610,0004 =2,025,709H

46




-

TH2FE NS UEYIRESR) (Bifer: )
#IT-RIGER
1 B % EEHE @© @ ® D+2+Q = gz
_ ] KSULE Y RBOHE NIRRFHO
= B E3 A ol
Sz Hi%E 1,085,691 [
LS | BESBIA RTINS ARRRRED
PEERSED MDA O J O T X DRI 542,847 271,422 271,422 1,085,691([,351) s w4 iz 17:13 (BMER %D
A £ BEX BERBORMEIR—YTFH) D m ] a5t
3 %8 6,763,157 M
BRSBTS aIBI B RFA SIS T SR BIRMEED 17:13 (BIERLK)
PURBREED (B E2S = TR Lol 3,381,579 1,690,789 1,690,789 6,763,157|[ 35 Ew iz ] 7:18 (BEH
2 = i » 1l ( g C'iéﬁﬁ)
RBER RBEH (BHAE) 11,595,202F X 13/3041,738,570Fd =6,763,157F ok
AVINSGTFI)—H—EZX 33,794,578 16,897,285 16,897,285 67,562,148
X Hi%E 4,640,106 [
\ KEATT RIS SN B AE A LR E arESEORS
ABATIER | BICREIREERMIB IV EAYVTRMIESR 2,320,054 1,160,026 1,160,026 4640106/ 1,35y v E 1R E] . /$52,3531 5 A
&t 9,469,605 x 49,/100=4,640,106 )
3z Hi%E 11,369,000 M
R QZJ‘/E"‘J7775UE§7‘-)L (’7“5‘/5‘::‘y§;§§
M= e (B DN)TI)—EHREEFRRICHFVEAEREE TN £8/%5
;J:Jé %/-I-\-r)wa,e AL DOAT It T LR EETI-HDE 5,698,000 2,849,000 2,849,000 11,369,000 1[;;3&) of)()tﬁqwﬁﬁ] 258\

EREXBFERT

47

X HZE 24,032,740 M




ok

TH2FE NS UEYIRESR) (Bifer: )
#IT-EIREE
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
AEDVESVES LHEE Aol itcballl
= #R E3 B i Bt
HE2020 AR TAE AN LESE~BESNDA RN
i ; IR ETAEATIERSEAHEE = [/85) v iRE ] 3R51:49(741)2,434
ABATIARRL AT —ADEERET 12016370 0,008,185 0,008,185 240327401 45 046.410M x 49,100 =24,032,740F] g):/ﬁﬁz,sswzﬁi&
X Hi%A 7,470,838 M
RIF2020KETHUMNGIMUTETHOAEEICEEOND E‘f’”ﬁgfﬁ”%
e . |RR ZTIUMNLIUFETHOAEEICHEDS (/185 By R E) H51:49(41)2,434
ARATVARR | 3 g4 LR DEE £ EER 3735420 1,867,709 1,867,709 1471083815 746,610F x 49/100=7,470,838 35;):/\%2,353*&%5&
3z Hi%E 307,197
BR2020 KA THIN SN A B E~BEON BB PSR 3B OEG
\ . Athy T LI /- ‘ A N [/3SY EysiRE] LE3851:49(41)2,434
FIOMERE % EQ%’%H}% JH T BRI R D KRBT RAI VD 153,599 76,799 76,799 307,197 e ST % 40/ 100 =307 197 g;/\iz,%%& E
S %8 16,725,709 M
ANVEVY - IS VEV BB AR RBAERICERT
e | OIRDERE : e AT B T
IEERERER NOCKE, NPCHE, IFIE. AUV EV VIR, NS EYD 8,362,855 4,181,427 4,181,427 16,725,709(1,551) > By Hig 8] S (A1) 185 =65 35)
EDERK, HDRE - EE-EiX . EEEDKRIE - # 47,787,740 x 35/100=16,725,709F | |
EFEDOEBERR
Sz Hi%E 3,016,558
PR EHAL)
Ev7I73i)—R | i . - oo . HERRIG (EFMNE K
URSYLEYY [BRBERGENTEHIVEYII73I)—RUINSIVEY R CEVT A RO %
73— 2 | 772 =R L TIRHTHTO VDI ELRRE - 1,508,280 754,139 754,139 3016,558|[/ V7V EVTIER] 17:13(FEBZE) T

[ZH T BFFRE(F
B-Ha#HE-ERD
HEpEa

35 -famm) DFZEZITD

13,418,489 x (20/43 x 13/30) +13,418,489F] X 1/43=
3,016,558

5

(RIRCIX = %E)

43




ok

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
1T E1EEE
EE % EXNE @ @ © OLALE) RSB
INTYUEVIREDHER rERS L
o & = 5T AR
OSRTFAvIR 382,749,607 191,374.791 191.374.791 765,499,189
X Hi%8 220127.764 [
REBEEMEZT T4/ V—IoZITRY. E&H. R BEid 4 (33:22) TR
B REFETI-RKACATAIVARR[RELTKR ég(ﬁauyt"g%:’é%] ) S onF X 22/ 43
N BEEEOEER 40,997m —9,241m) x 1,437 x 91 A x 22/55=
REBERAEE (BED) 110,063,882 55,031,941 55,031,941 220,127,764/ 164,335,013 (S I032) SCOBSH 472 D
(12020458 ~202141 A (40,997 —9,241m) x 1,464 x 31 A x 22/55=55,792,751 |AT 74K LI=5
2202142 8 ~202144 B M (S #0L3E) 2T B RE TR
D +(©)=220.127,764H
X H%8 220,746,915 [
) o _ R (33:22) TR
ﬁ%FﬁL#@f’&"ﬂV;’(’V b\!gi‘;zfﬂi *ﬁil% o)
oE B . EiL% ;‘4:) OPRATAVARRELTRR 110,373,4 186,72 186,72 220.746,915|[/ 33 EvIiEE] . _
ASEERE  gua ENEEE 973,499 25,186,728 05186728 746,915 (72,005 48351445 691 X 8.800FT) X 8/ X 22,/55= KEBAERALITZ
(BEQ) 220,746,915 g@%ﬁi\jlﬁ X
St 7]
X H%8 150,717,430 A
o PR (33:22) TR
ZE%B&L%f_’&ﬁ?;/r’V 75\!/97 ;ZHZZ #ﬁ:;l% A
SEEA 5. BEFE T - AAVATAVAMRAELT 75,358,716 37,679,357 37,679,357 150.717.430|[/ 85 EV IR E] S
REBEEAE R ) 399, 019, 0 T (64.863.282-420.311F X 4.911F) X 65N F X 22/55= XEBIEAT) 7%
(BER) 150,717,430 (i g A1) gﬁéﬁozﬁ k57
St 7]
X H %8 500,446 M
= mm STHERITAIMARELUVEMOEE AEFRFIZD I _ e
BEISROES |\, KRXF—2RILE — (FHENF, NOCE) M 250,224 125,111 125,111 500,446 MR (38:22) TH

TREADET

DEEFEDRICEAT RNEHE X

(/S EYHEE]
1,251,117 % 22/55=500,446 1

ﬁj\

49




ok

SH2FEE W) VEYIRE) (Ef M)
BT -Ei5%E
EE 4 EXHE @ @ ® D+2+3 = g3
RS E IR ED Ext NTRBHIHO
5§ %B IEI a *ﬁﬂ ttﬁ
X H %8 8,453,474 M
mBESE R UE . .
ERRI~xtT S %ﬁ/‘%’%’?—?)b@%E&U%ﬁ;gfggiﬁﬁgﬂ SRLIG (£ %
RE-+3%-FH |mEEAADIER. Ratecard L X HFF . K #fm (/85 By s igE] 1713 (FEBRK) T
HESICHTS WML RRARMP . KR TRETORFELEIS H2E0T8 2113388 2113368 S AT 37 664.000F x (21/45 x 13/30) +37,664,000F x 1/45= e
ZE@Z?—? AN R 8,453 474 (RIRCIE=%8)
~/ THh=<n
¥ H%E 86,891,976 M
?ﬁ?ﬁﬁ%&lﬁ%ﬂ rxr AN = | Xrxr AN = | SIS1I N8 A1 — ~ =[E ﬁ%%%(é%%)%
JFE;:ZLEEE?J:S l‘{)’_l_é }}g?i'ixiﬁs FHBREE. RERGFICHTLMOER 43,445,988 21,722 994 21,722 994 86,891 976|[/ S UL E VIR E] 17 13(BfERH) T
- R="AT 2= 387,142,470/ x (21/45 x 13/30) +387,142,470 x 1/45= 8 )
2= - fimmm) DER=E 86,891,976 (FRIRCIX£%E)
¥ H%F 10,409,818 [
MESSEUN sy ERRSS. RERSEICHTDFRRE SRR (2RI %
EIERITHTD | i ot i oo ok heris . 85 EvoiRE] 17:13 (BERR) T
FFRE(RE - f é.f* ftas-fmm) OFE. #m. HE. BRERVS 2,204,912 2,602,453 2,602,453 10.409.818 46,380,378 x (21/45 x 13/30) +46,380,378F x 1/45= AN
- lHdm) D= o 10,409,818 (FIRCIX£%E)
X H%E 61,817,911 {
i#%%%(é%%—)’é
ALBEMR |(BRAEBZFCBTIASEEMRITRILERET 30,908,959 15,454,476 15,454,476 61,817,911|[/ 35U EVVRE] 17: 13 (FERZD T
275,426,345 X (21/45 x 13/30) 4+ 275,426,345 X 1/45= e )
61,817,911 (HEEALIE) (RIRCIT2ER)
¥ H %8 5,833,455 M
17:13 (GEB %D
AREEEYR | EFNICBITOIRESEEMRICTIRLIEFETT 2.916,729 1,458,363 1,458,363 5,833,455 x 8, 000,718, 00

[NSUEYI#RE]
30,289,097 x 13/30 x 8,000/18,000=5,833,455

0O (Rwk#D)

50




-

SH2EFEE WNSUVEYIRE) (Bif: )
HIT-EEXE
HE % EEBE @© @ ® O+ o o SR
> = /\EUT/I:“J7$:%§O)E+§K *.zh/\tt,—'z
= 2R = &t RIT L3
FHOLTA4T—ay 1,601,243 800,621 800,621 3,202,485
X HH%E 1,486,485 M
LT REDREGERECHERTILTAT—aveH FHLTF4F—avtk
Spser |19 80 RELERRREUTIR—b/ D F O 743,243 371,621 371,621 1,486.485( [, $51) s Kooy 43 28] B (1) 1$5=67:33)
RIFICBET X HERT 4,504,500 X 33/100= 1,486,485 TERS
%8 1,716,000 [
FIOLTAT—2a| 7L TAT—2av h—FRERTH VI REED 0 o
S st b Ze ey 858,000 429,000 429,000 1,716,000|[ ;5 1)» £ 242 2] £58/%5
1,716,000
HAE 1,132,733 566,365 566,365 2,265,463
X H%E 2,265,463 [
NS w3 S 1= > IR
NPCH %' %%7U ~EvVEFEROFRNIT OHIRSFREE 1,132,733 566,365 566,365 2,265,463|[ 451> Ew iz ] £58/%5
2,265,463
Eim-REEY 1,379,268 689,631 689,631 2,758,530
X Hi%E 2,758,530 M
. . _ N 17:13(FRERZD
:E*E%v%sﬁg%(sgi gq:_*q-o)}%i*ﬂa?%%%%g{ [/\7U‘/t‘y7ﬁ§7]h e N X8, 0001 8, 00
Tty R O OFK LRS- BOKRIARNI M) —a—R 1,379,268 689,631 689,631 2,758,530 %(2)83125,?%3!33 X BOFRK EBHEIEDEI S #981.8262% X 13/30= |0 (AR )

QEF

213,803,122H x 13/30 % 8,000/18,000=2,658,379F
D+®@=2,758,530H

17:13(B{EB %D

b1




-

TH2EE NS 2VEYIRE) (Eif: )
AT - RAEEE
I @ @ ® O+ o=y
HHE FERS : RSUSE YRR OHE NI 2 L
& #B = at e S
R A 116,789,016 58,394,507 58,394,507 233,578,030
X Hi%E 233,578,030
sy, | RNEPMEPICERELEEMBICEN-FET B (S E N
RIGAYA b dpbngl i Ry I 116,789,016 58,394,507 58,394,507 233,578,030|[/\Z) U EVRE] 7:13(FRAEBRH T
OISR - EROHET ERERES S 1,017,567,661F x (21/44 x 13/30) +1,017,567,661F9 x 1/44= |43 RERZ) TR
233,578,030M (RIRCIE£%8)
== 211,316,911 105,658,454 105,658,454 422,633,819
S %8 422,633,819 [
/\03'J>E‘y7j( C=11> 2\ AN AN Hz L = A
SEAfRETE ggﬁljgﬁg_é%ﬁ?)géﬁ)@%ﬁ%@Wﬁm XH5) 211316911 105658454 105,658,454 422,633819|[,$51) > v i3 2] L5885
& el =" 422,633,819
KEIHR DAV 435,406,990 217,283,903 217,283,903 869,974,796
Sz %8 13,337,839 M
REOHFERE | FHAERBIEOEIDHFHERN 6,668,921 3,334,459 3,334,459 13,337.839[, <51 Py o2 2] 17:13 (BMER %)
30,779,630/ x 13/30=13,337,839H
37 Hi%E 808,794 H
D3 2y = H — 4 Y ==
soupeE | OARBEBIGO TEHRISSTSMHAADE 404,398 202,198 202,198 808,794([,351) vy 422 ) 17:13(FEB %D

#aIZEE T SR

1,866,448F x 13/30=2808,794H

b2




-

TH2EE NS 2VEYIRE) (Eif: )

AT - RAEEE
I @ @ €) D+2+3 N ——
T . . » 5 Sy R RO SEERHO
= A

X %8 136,268,818 M

REOHFEE | FRRRBEBGOMEERICETOIRERT 68,134,410 34,067,204 34,067,204 136,268,818([,3S51)L w5432 ] 17:13 (BIMER )
314,466,504 x 13/30=136,268,818
X tH%E 1,220,345 M

REOHFEE | FHKEBEESICET L TKEDERH 610,173 305,086 305,086 1,220,345([,$51) s Py S 422 ) 17:13 (kB %)
2,816,182 x 13/30=1,220,345M
37 %8 56,684,125 F

%ﬁ(@ﬁﬂg) S5 - TiE LF(TFRLS5FvILE 28,342,065 14,171,030 14,171,030 56,684,125([, 35 1) iR 2 ) HELIBEICELT
56,684,125
X %8 652,230,994 M

REOELT |RG-LIHELEHF 326,535,082 162,847,956 162,847,956 652,230,994([, 5511 oy HIRE ] 17:13(REBXD
1,505,148,451F x 13/30=652,230,994 1 (i 5 2)
S %8 9,423,881 M

EEEEE B | 1% Z il e 3OS (NS EVIRE] 5885
g;%g%%ﬁ SBITHRIEEKRRAR 4,711,941 2,355,970 2,355,970 9,423,881\ 5 617 7450 %1@7&:31’ 3 R B

(215,706,470M % 13/30=6,806,136 1 (iH £ ALIR)

D+@=9,423,881M

53




-

TH2FE KNS 2EYIRE) (B4 F)
SRR S
HE % EEBE @ @ ® D+2+® ASEEBE
_ SULEYIREDGHER iyt
5§ %K IEI E_I_ / 7J./|: Jg%:tﬁo) -I-g:_ﬂt *ﬁﬁ\ttﬁ
tLE=— 156,054,455 78,027,227 78,027,227 312,108,909
X Hi%8 312,108,909
%g:ﬁ WX s pmREASI OV TSI LB SR 156,054,455 78,027,227 78,027,227 312,108,909([,$51)s oy S 122 ) 17:13(REBHD
720,251,329 x 13/30=312,108,909F
A EE 30,717,004 15,358,498 15,358,498 61,434,000
X %8 51,931,299 [
A=Tr—=L  |INSUVEVIOEH (KMRE)ERH1I=7+— L 25,965,651 12,982,824 12,982,824 51,931,299([, 351 Ew iz & ] LE/NT
51,931,299
X Hi%E 9,336,929 H
REEHIZHESUACHRBERIZHI B E F S BR8]
=7+ —LRA VEETYBETS 4,668,467 2,334,231 2,334,231 9,336,929|(64,101F x 13/30=27,777F 17:13 (BMfEE%D
s BRRETS L o - ” T @720,270M x 13/30=312,117F
Q@A=TA—L-fEfmikH ARFE R (320,762,390M x 13/30=8,997,035M
D+2+1®=9,336,929M
X Hi%8 165,772 H

fhEnEE RIVTAT~DRAETES —FDERERE 82,886 41,443 41,443 165,772|[,$51) By 2432 ] 17:13(REBXD

382,553M (OO *ERERR N ZFR<) x13/30=165,772H

b4




ok

TH2EE (KNZUVEYIRE) (Bt M)
MiT-EiA%E
I @ @ ©) O+ o 457 2 o
=K BRER _ . . N KU UE VI RBOFHER Mo
=z =]
av Ra—Fyr—avarvko—)L 3,789,500 1,894,750 1,894,750 7,579,000
Sz Hi%A 7,579,000 M
AMoARL—32EF—(MOC)IZHELNT. U7 IL
AuARL— |3 Afgzsi:’7—°/3é&'l‘%$ﬁ¢t7ﬁ =Y. [ &;‘%7&‘ Sy )
Savtrs—Iz |3 KEDEEPEFADOXIE =&l INTYEY D] .
%EZI;HH&@%I-T-/ %%29%143%2;;%?6%%%% T 789,500 1,894,790 1,894,790 7579,000|(15,412,000 x 13/30=2,345200F 17:13 (B R %)
ATLEBERTRE (DORTLIEE-WASBTER(E1E) 12,078,000 x 13/30=5,233,800
QY RT LR BABELHE (E28) D+(2=7579.000M3
O34 —33v 2,960,727 1,480,362 1,480,362 5,921,451
X Hi%E 5,229,053 M
AR ERIOENRIFEEEER CS1 s w4 pr o=
AR HARY) O\ SERAHEY 2,614,527 1,307,263 1,307,263 5,229,053 5}%%;0%’%%’ %%‘tﬁ‘{ 2,,7(551& 5%)
@AV NSHBFHEY - 2R EEE %1 1 gs,msﬂ x 13/30="5,049,973M |
+(@=5,229,053
% %8 692,398 [
FEI=aT7IL(SPT) DFIER - HIEERBERE S vy 4F or o
A H AR OIS ERFIEY 346,200 173,099 173,099 692,398 %;gﬁ;otﬁ%iﬁ] %1%7%1/ 2,,7(5,3@ 8%
@A) T HBFHIEY) %1 ,2(%6,720F:J x 13/30=531,578F |
+(2=692,398

55



